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A 101-es kilométerkőnél 
sem hoztak eredményt a tárgya
Holnap folytatják a megbeszéléseket - Az egyiptomiak három had­
osztályt akarnak tartani a Csatorna keleti oldalán - incidensek

a Csatorna mentén

S *Í3 x**
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AZ ALGÍRI ÉRTEKEZLETEKi 

A 11 i li

Kellemes légkörben, de eddig \ désre. hogy egyben célravezető 
minden eredmény nélkül zajlót- I {$ volt-e.

1 tok ,e tegnap a tárgyalások Izráel 1 Az újságírók benyomása sze- 
! es Egyiptom között a 101-es kilo- , rint a megbeszélés szívélyes lée- 
í méterkőnél az egyiptomi és izrá- : körben folyt és Több kedélyes 

cli hadsereg elkülönítéséről. A j megjegyzésre került sor. A kül- 
felek abban állapodtak meg. j dőltek újságokat cseréltek egy.

í Je,

h EKEK

hogy szerdán délelőtt 1 
folytatják a megbeszéléseket.

a Csatorna keleti nartján ne 
csak jelképes katonai erejük 
maradion, ahogyan Izrael ja- 
' a$olfa. hanem három egyip­
tomi hadosztály.
Az izraeli javaslat az volt, 

hogy az egyiptomiak vonják ki

MEGTARTÁSÁHOZ
* vi.a a p&£t.t>zíaiai9.íí képviselete körül Podgormj és Koszigin üdvözlő táviratot

intéztek az értekezlethez
A.g-r Reuter. IFP). - Tegnap este megnyílt Algírban az | A második szakasz kérezné a

íö> m-v’t CSUCSe Cte’ ITT :4nuár Szádát cS)iptomi I tulajdonképpeni béketárgvalást
- onftrlneián v-,1 *°* fi,mo*atását » béke- j amelynek - a külügyminiszterek
.>o wrenva,. való resttel szamara. Lgv Irak. mint Líbia boj- - felfogása szerint - meg kell szab 
kot,alja a csucsertekezletet. Husszein király pedig csupán alacso- 
nyabb rangú küldöttséget menesztett, az ellen tiltakozva, hogy 
Tasszer Áráfátot a paiesztinaiak képviselőjeként hívták meg az 
értekezletre,

■találkozó tegnap délelőtt 11-től 
délután fél 2-ig tartott.

. Az izraeli katonai rádió tudó­
sítója szerint néhány perccel a 
találkozó befejezése előí't Járiv 
tábornok és Gámázi tábornok ki 
lépett a sátorból és félrevonulva 
tízperces külön megbeszélést tar­
tott majd mindketten visszatér- 

: tek a sátorba-

A tegnapi rövid megnyitó 
ülésen még nem folytak érdem­
leges tárgyalások, de az arab 
külügyminiszterek előkészítő ér­
tekezlete. amely tegnapig tartott, 
hír szerint jóváhagyta az arab 
részvéteit a genfi békekonfe­
rencián.

A külügyminiszterek határoza- * vételével.

ta szerint a békekonferenciá­
nak három fázisban kell lebo­
nyolódnia. Az első szakaszban 

, főleg az október 22-iki tűzszü­
net! vonalakra való visszatérés­
ről. illetőleg a haderők külön- 

j választásáról folyna a tárgyalás 
j Egyiptom. Szíria és Izráel rész-

Az elsimít repülősén Máltán száfft ie
3 alefta (l T'l, Reuter. IFP). 

— A holland KLM repülőtársa­
ság elhurcolt Jumbo repülőgé­
pe 271 utassal és 16 főnyi le­
génységgé!. hosszas viszontagsá­
gok után a máltai Valetta légi­
kikötőben szállt le tegnap, mely­
nek kifutópályája túl rövid ah­
hoz. hogy a gép ismét feiszáll- 
hásson. Feltételezik, hogy Mb- 
áromer Gádáfi líbiai elnök in­
tézte el a gép máltai leszállását 
Dom Yíiníoffnál tett tegnapi lá­
togatása alkalmával.

terroristát, akit az izraeli nagy­
követ háza és az E1-Ä! gépe el­
leni merénylet miatt ítéltek el. 
Hollandia nyilatkozatot küldött 
a terroristáknak, hogy nem en­
gedi meg olék átutazását és a 
KLM nem szállít fegyvert, sem 
önkénteseket Izraelbe.

Éjfélkor 
tak az utasok 
sához, két túsz és szabad elvo 
miiás fejében.

n:a az izraeli visszavonulás rész­
leteit. A konferenciának ezen a 
részén részt venne .1 ás szer Áráfát 
is a palesztinaiakat képviselő de­
legáció élén.

A harmadik zárószakasz az 
egyezmény létrehozása után ab­
ból állna, hogy a többi arab 
államok is aláírják a bekeegyez- 
ményt-

Az algíri békekonferencia kö­
rei azzal is fenyegetőznek, hogy 
az első szakasz balsikere esetén 
fel újulnak a harcok, és ez eset­
ben Jordánia is részt venne a 

! ..keleti frontban”.

I Hevesen kórülvitatott problé­
mát képez a paiesztinaiak képvi­
selete. minthogy Jordánia a pa­
iesztinaiak hivatalos szóvivőjé­
nek tekinti magát. Jordánia kül­
ügyminisztere hevesen ellenezte 
azt a javaslatot, hogy a Paleszti-

képviselőjévé. Ugylátszik.. hogy ' 
még mindig nem sikerült áthi­

dalni ezt a viszályt, amely Husz- 
: szein király távolmaradását okoz- 
; ta.

A csúcsértekezlet ünnepélyes 
megnyitására, amelyet Hasszán 
marokkó: király lekésett, beérke­
zett Nikoiáj Podgormj szovjet el­
nök és Alexej Koszigin miniszter 
elnök üdvözlő távirata. Eszerint 
Moszkva hajlandó részt ven ni igaz 
ságos béke létrehozásában. Az 
orosz vezetők erősen hangoztat­
ják Moszkva barátságát az ara­
bok iránt.

I Siilasvuo tábornok, az UNO- 
haderő parancsnoka, aki a meg­
beszélésen elnökölt, azt mondotta 
a helyszínen egybegyűlt egyipto­
mi és izraeli újságíróknak, hogy 
a felek tovább tárgyalták a tüz- 

I szüreti egyezmény 2. cikkelyének 
fa szembenálló katonai erők szét 
választása) végrehajtási lehetősé­
geit és a következő találkozóra 
két nap múlva kerül sor. Az új­
ságírók kérdéseire a tábornok rö­
viden azt válaszolta, hogy a ta­
lálkozó ..jó” volt. de nem volt

orakor ; mással. Tgy Gámázi tábornok ke- hadseregüket a Csatorna keleti 
A zében a Jerusalem Post. Járiv és partjáról és csak evalo«á«i 

Fial tábornokok kezében pedig az . fegyverrel ellátott őrjáratokat 
A1 Abram volt látható. j hagyjanak ott. Ebben az esmhen

Az UNO szóvivőié azt mon- Izráel hajlandó a Csatorna 
dotta. hogy napirenden szerepelt mindkét partjáról 10 k-Iométe- 
a 3. hadsereg és Szuez városa rés távolságra visszavonni nü és 
élelmiszer ellátásának problcmá- ez lehetővé teszi az egyiptomiak

_ számára a Csatorna mecnvitá-
Siilasvuo tábornok egyébként i sát. 

tegnap nemhjvatalos találkozó- A haderők különvá’.is/t-kával 
ra hívta meg az egyiptomi új- kapcsolatos terv keretében Izráel 
ságírokat a kairói Sheraton

hajlandó válaszolni anra a kér-

MIXOH BEJELENTETTE:

a
- szállóba, és ígéretet tett. hoev 
hasonló találkozót tart izraeli 
újságírókkal is.

Kairói jelentés szerint az egvip 
; tömi a k azzal vádolják Tzráelt. 
hogy elhúzza a megbeszéléseket 
a 101-es kilométerkőnél. Az 
egyiptomiak megjegyzik, hogy 
tegnap zajlott le a 9-ik talál­
kozó Járiv és Gámázi táborno­
kok között.

A nézeteltérést a tárgyaló fe­
lek között főleg az képezi, hogy 
az egyiptomiak ragaszkodnak 
akkoz. hoav

■ hajlandónak mutatkozott a C<a- 
: torna nvugati oldván*általa elfog 
'alt terület kiürítésére, rzznl a 

j feltétePel, hoev az em-imomiak 
; kivonják a nehéz fewv^reket 
onnan cs az LTNO-hD^rft 
lyezkedik el az izráelI és egvin- 
tomi had'eresek között. Az 
egyiptomiak azonban eln*'"ítot- 

i tak ezt a tervet is és rar»-.-rná- 
: nak ahhoz, hoev ré=riUrrn| há- 
: rom hadosztály maradjon a Csa- 
í torna keleti oldalán.

A Szuezi-csatorna mentén az 
! egyiptomiak tegnap ismét több» 
j ízben megszegték a tiiz^’ü-etet.
I Először délben 12 óra 30 nerc- 
! kor. maid delntán 3 órakor és 
I 3 óra 15 perckor nGtottak a 

frontszakasz különbőz^ non* iáin 
I gyalogsági fegyverekből tüzet 
i az izrá eh állásokra.
I A hadsereg szóvivője i”'-'ntet- 
te. hogy vasárnap, november 
25-én a délutáni órákkor,

I mailiától délnyugatra az ee, ;p-
r, . . , . tője. ■ tomiak tüzérségi tüzet nvitot-

! -- - ...... ; ......----- Vasárnapi benzmarusitási tilalom — Korlátoz- * )ondoni n,ilv T„Wri„ . jtaV- majd izráeü részről váia-
ir a rablók hozzájárul- i mi Felszabadító Szervezetet dek- 'L r;.' , __ C "I 1 , m , , , * . ndom Daily Telegiaph te- ! szóltak. Fnnck során
fások szabadon bocsátá- larálják a paiesztinaiak egyetlen ® ** vSOKKCHtlK a rOpulŐtarSaSagfOK ente'je sz®‘mt az arabok külön 1 egv izraeli katona *•«*»« vesz-

t.-,„ éc £>ir,r>. konv ÜZemanyag-elJitását ~ Uj-Zéland is bevezeti t« k!£Sen.tahoSae11efnSSzS j A érte^k
a heti autó-pihenőnsnot t a Közel-Kejetről érkező tartály.: ' A tegnan-Gnm 'folyamán iz-

Amerika üzemanyag korlátozásokai 
léptet életbe j nak nem sikerül egységfrontot 

j létesíteniük^
i — írja a Jcune Afrique szerkesz­

tője.

Előzőleg a repülőgép a teg­
napra virradó éjjel Damaszkusz- 
han szállt le. onnan Nicosiába 
repült, majd három órás vesz- 
tegiés után folytatta útját Tri- 
poliba, Líbia fővárosába.

Tegnap este Yalettában a re 
ntilögéprablók azt követelték, 
hogy az egyiptomi követ jelent­
kezzen túszként, és akkor sza­
badon bocsátják az utasokat. A | v°i elientetb 
líbiai ügyvivőt elutasítottak az­
zal. hogy „Tripoliban nem jól 
bántak velünk".

ABA EVEN:

A BÉKETÁRGYALÁSOK KILÁTÁSOKAT !S 
JELENTENEK IZRÁEL SZÁMÁRA

..Kétségtelen, hogy a tervezett i mára nemcsak veszélyeket, de ki- 
j genfi béketárgyaláson a Szovjet-j látásokat is jelentenek. A megbe

Washington ÍUPI. Reuter). - Richard Nixon elnök országos 1 '- ^tertását.
teve-halózaton közvetített beszédében bejelentette üzemanvag- L , aZt ^llenomk. hogy a ha- 
korlátozások életbeléptetését az Egyesült Államokban. Vasárna- ■ a.Dyok.ba hciycsen ,ríak"e 
napokon, szombat estétől kezdve, ezentúl nem adnak el benzint j b£ 3 rakoman>' veSceljat. 
magánautóknak és magánrepülögépeknek, a fűtőanyagot pedig! Európában e bét vasárnapián 
erősen korlátozzák.

ráeti engedéllyel 31 é'-imiczcr- 
szállitó teherautó érkezei' Smez 
városába. 2! pedis a bekerített 
harmadik egyiptomi hadtesthez.

Amint a kongresszus jóváhagy-

'’Tnkariosz ciprusi elnök kö­
zölte. hogy a rablók kívánságá­
ra szabadon bocsátja azt a 7

unió az arab álláspontot támogat, szélesek sikere attól függ, hogy a j ja az elnök javaslatát, a követke- 
ja majd, Izráel viszont reméli, feleknek sikerül-e meghatározni ző korlátozások lépnek életbe: 
hogy az amerikaiak nem fogják : az igazi béke fogalmát. Izrael ru-' 
javasolni Izraelnek, hogy érdekei gaimasságot fog tanúsítani, 

álló lépéseket te-, amennyiben az arabok hajlandó- 
j gyen” — mondotta tegnap Aba j nak mutatkoznak tárgyalni olyan 
j Even külügyminiszter az ameri- • normális kapcsolatokról Izráel- 
! kai fejlesztési kötvényakció kül- j lel, amelyek a béke alapjait ké- 
j döttsége előtt megtartott beszédé j pezhetik. Igaz ugyan, hogy a ha- 
j ben. j tárok megjelölése rendkívül fon-
; X miniszter kiemelte, hogy ; tos. de a béke nem csupán a tííz- 
5 ezek a béketárgyalások Izráel szá ; szünet helyét hivatott betölteni.

már hat országban szünetelt a i 
17 százalékkal csökkenteni kell magánautók forgalma. Tegnap
a fogyasztást.

FÄFÄOOPÜL0SZT NÁZlőmZETBE 
HELYEZTÉK

j Hangoztatta a miniszter, hogy 
! az izráeli kormány határozata, 
j hogy részt vesz a békekonferen-

4 , • „ „ ,, . ... , ,, ■ cián. pozitív fordulatot jelent, a
a/ u; goruj? uralkodó klikk a tábornokok felet elbocsátott» - .._ > , - ... . .... ’ ' * j körzetben, es növelte a lehetose-

i get annak, hogy Izrael és az arab 
i nacionalizmus közötti dialógus a

a hadseregből — A katonai rendőrség parancsnoka az út 
rendszer ..erős embere” — Az ói kormány nem ígéri 

a demokratikus államrend visszaállítását
Papadonu-

• Szombat este 9 órától va­
sárnap éjfélig tilos üzemanyag 
eladása magán- és teherautók, ki 
rándulásra szolgáló motorcsóna­
kok. magán repülőgépek és más 
járművek számára.

® A magánautók sebességét 
50 mérföldre (S0 kilométer), az 
autóbuszokét és teherautókét pe­
dig 55 mérföldre korlátozzák.

» Betiltják a neonreklámokat 
és az üzletházak külső megvilá­
gítását-

* A belföldi repülőjáratok 
üzemanyagát 5 százalékkal, a 
nemzetközi járatokét 15 százalék-

Bsn £yris?i állapota
Uj-Zéland kormánya fordult a la |
kossághoz azzal a felhívással.1 Dávid Ben Gurion állapoté- 
hogy 5 százalékos üzemanyag- ban nem állt be semmi lényege.
megtakarítás céljából hetenként 
egyszer pihentesse autóit és csök- 

; keníse az autók sebességét. A he- 
I 0 pihenőnap a kormány tagjai 
számára is kötelező lesz.

változás — közöltek tegnap 
este a Tel-Hásomér kórházból. 
Az agg politikus állapotát to­
vábbra is súlyosnak minősíti az 
orvosi jelentés.

A LENGYEL KATONÁK AZ UNO-HAHERŐBEN 
- EJTŐERNYŐS KOMMANDÓK

Lengyelországnak csak segédszolgálaíof ícljcsítő csapatokat 
kellene csatolnia az ÜNO-haderőhöz

ellenezteAthén (Reuter. IFP. UPI). — i ró!, hogy 
) : >rög katonai klikk, amely j lösz lassú liberalizációs politi- 

v :«arr.np hajnalban államcsínyt j kaját. Usv tudják, hogy a tit- 
i.’Jiott végre, háziőrizetbe helyez i kosszol gálát Joannidesz tndomá- ( 
te Georgisz Papadonulosz volt i sara hozta, miszerint a Papado- j 
üamelnököt. valamint Angelisz • pulosz által klátásba helyezett j

harctérről nemzetközi tárgyalási 
keretek közé kerüljön. Ezzel le­
hetőség kínálkozik új elrendezés­
re a Közel-Keleten.

most elrendelt korlátozások hí­
ján a jövő év első három hónap­
jában 3.5 millió hordónyi hiány 

kai korlátozzák, bérrepülőgépek mutatkozott volna a köoíaj-ellá- 
20. cs magán repülőgépek 40 szá- tásban.

választások 
a rendszer

- nököt, Zagorinákosz tábor- I szabad és titkos 
nr,k volt vezérkari főnököt, és : nem biztosíthatják 
•íhánv más törzstisztet. A tá- j győzelmét.

homokok mintecv felét eibo- ! , ...., , •• .... í Giziktsz tábornok, az tij ál-csntottak a hadseregből. . , ...: lamelnok. televíziós beszeaeben
Megfigyelők megjegyzik, hogy azt mondotta, hoev mérsékelt 

Papadoluposz 6 és fél évvel J politikát szándékozik folytatni, 
ezelőtt pontosan ilyen puccs j amelveí kizárólag nemzeti érde- 
formájában vette át a hatal- í kék irányítanak, de nem emlí- 
mat. Miközben Papadopuloszí \ tette, hogy' szándékában van a 
es társait háziőrizetben tartják I demokratikus rendszer visszaál- 
szabadlábra helyezték Kanalopu- ! Jítása Görögországban. Az új 
lösz volt miniszterelnököt, vala- kormány már megtartotta első 
mint két minisztert, akiket az ; minisztertanácsát. A minjszte- 
«z citávolított rendszer egy hét- ! rek iórésze ismeretlen a lakó­
iéi ezelőtt helyezett háziőri- j sok előtt és valószínű, hogy az 
zetbe.

Dimitriosz Joannidesz tábor­
nok. a katonai rendőrség pa­
rancsnoka, akit az új uralkodó 
Kükk ..erős emberének" tarta­
nak. azt mondotta, azért haj­
tották végre a puccsot. mert 
Papadonulosz ..szabad választá­
sok tervével bolonditotta a né­
pet".

foannidesz tábornok maga j 
nem vállalt semmiféle hivatalos 
kormán vmegbiz :tást, de közöl­
te a görög lapkiadókkal, hogy 
beszünteti a cenzúrát. Az 50 
éves Joannidesz ismeretes ar-

IDŐJÁRÁS

Szép idő. Hőmérsékletek: Jeni 
zsálein 8—15. Tel Aviv 9—20. 
Haifa 11—28. i.udd 6—22. Be­
ér Sóvá 6—19. Éjlát 10—23 fok.

Zalákkal kevesebb üzemanyagot 
kapnak 1972-vel szemben.

• Magánházak fűtőanyagát 
15 százalékkal, irodák, hivatalok 
és üzletek fűtőanyagát 25 jszáza- , 
Iákkal, ipari művek fűtését pedig j 
10 százalékkal csökkentik.

Nixon el no

Nixon elnök tudományos ta­
nácsadója megjósolta, hogy 1974 
lesz az energiaválság legsúlyo­
sabb éve. de a jövő év folva- 
mán Amerika már lassan felké­
szül a válság megoldására.

A Time hetilap jelenti, hogv

j Washington (IFPl, — Az 
amerikai hírszerző szolgálat 

í megállapította, hoev Lengyel- 
ország, amelynek segédszo'gála- 
íokat teljesítő katonákat kell 
küldenie a közelkeleti UNO- 
haderőbe, ehelyett különleges

megegyeztek abban, hngv egv. 
részt Lengyelország, másrészt 
pedig Kanada küld csapatokat, 
de kizárólag segé.-Hzolnáiatohra. 
mint ellátás, syál!ifmányozás. 
autójavítás és hasonlók.

Az amerikai kémszolgalat ie-

k közölte, hogy né- van legalább egy amerikai szer- ■ - . [T° C"‘ ame,v majd
elül további lencse- vezet, amelv már felt-écvíil* a . . ?.a "ePcz az egyiptomihány héten belül további lépese­

ket tesznek az energiaválság ke­
zelésére. Az amerikaiaknak meg 
kell érteniük, hogy

k.kéwrésű ejtőernyős csapatokat leütése szerint azok a lengve! 
ku’dott: csapatok, amelyek már a Kő-

Emlékezetes, hogy Amerika zci-Keleten vannak.- ahhoz, az 
ellenezte a Varsói Szövetség ejtőernyős egységhez tartoznak, 
tagállamainak részvételét az amelyet kommandó-harcra és az 
, ^Ó-haderőben, amely majd vá- ellenséges vonalak mögötti heve-

és tésre képeztek ki.

IZRÁEL JEGYZÉKBEN TILTAKOZIK 
A JAPÁN BEHÓBOLÁS ELLEN

Tokió (Reuter). — Éjtán Ron 
izraeli nagykövet tegnap át­
nyújtotta a japán külügyminisz­
tériumnak Izrael jegyzékét, a- 
meivhen felszólítja Japánt, hogy 
n béke érdekében vegye újból

I Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- 
! dósítójától). — A japán kor- 
I mány hivatalos nyilatkozata, 
j amely szerint Japán arab nvo- 
I másra a közelkeleti kérdésben 
■ Izráel-ellenes irányzatot veze­
tett be.

vezet, amelv már felkészült a ' . . .---- ~
benzinadagolás lehetőségére Ez ™ csapatok kozott. Miután Washingtonban nem közölték,
a -maffia”, amely már megszer- !: f"n*k a,8?|án az boS? az amerikai kormány tert-e
sát. A jelek szerint a maffia szer i tagállamai- hivatalos lépésekét az ügyben,
vezetileg jobban készült fel erre | T d,en »'«^kozott,

vezte benzinszelvények nyomtaté- ■ 
a lehetőségre, mint a kormányhi- í 
vatalok — írja a Time. A maffia 
vezetősége már arról is tárgyalt. ' 
hogy a különböző körzetekben j 
melyik bandavezér irányítsa a i 
hamisított utalványok terjeszté­
sét.

súlyosan befolyásolhatja a két 
ország közötti jóviszonyt.

i igazi hatalom a halsereg keze- j 
i ben lesz. j
! Lapielentések szerint a görög 
városokban helyreállt a rend és n . k"rie mLlta,0,r tegnap a kül - 
tankok eltűntek az utcákról. ! ügvminisztérium szóvivője Je­

ruzsálemben. aki ismertette Iz­
rael állásfoglalását a japán nyi­
latkozat kapcsán. Izráel egyben 
kifejezésre juttatta azon remé­
nyét. hogy az övezet békéje ér­
dekeben a japán kormány meg 
fogja találni a módját állás­
pontja megváltoztatására és 
semlegessége fenntartására, va­
lamint eddigi kiegyensúlyozott 
magatartása folytatására

.... . j Angliában tegnap megkezdték
fontolóra közel-keleti politi- benzinszelvények árusítását, bár 
káját. Az izraeli jegyzék Jeni- még nem vezették be az adago- 
zsáieni csalódását fejezi ki afe- ] last.
leit. hogy Japán behódolt az j A Párizsban megjelenő Jeune 
arab fenyegetéseknek és így le- j Afrique legújabb számának

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett férjem, apánk, 
apósunk, nagyapám, testvérünk, sógorunk

ROTH ALADÁR
Aranyosmedgyes — Pardesz-Cháuá

hosszú szenvedés után itthagyott bennünket. 1973 novem­
ber 25-én eltemettük.

.........  A GYÁSZOLÓ CSALÁD
Sivát ülünk Párdész Ghánán. Neve Áser. utca

z'zx'ir

belőve tette, hogy az arab petró 
leumtermelő államok diktálják 
Japán politikáját egy más állam­
mal szemben.

A 'apán külügyminisztérium 
körei tegnap közölték, hogy a 
kormánv eey-,k tagja december 
eleien körútra indul nyolc arab 
államba, a fokió és az arab 
petróleumtermelők közötti kap- 

• csolat feljavítása érdekében.

zércikkében azt írja. hogy a petró 
leumháború páratlan méreteket 
fog ölteni. Az energiaválság a vi­
lág legsúlyosabb krízise a máso­
dik világháború óta és a lap sze­
rint drámai határozatok és előre 
nem látott fejlemények tehetsége- | 
sek.

„Az arab államoknak semmi • 
kilátásuk sincs arra. hogy le- j 
győzzék az ipari államokat, ha j j 
ezek összefognak és az arabok-

Mé|y fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édes­
apám, nagyapánk, testvérem

HIRSCH 6ERS0N
Szamosújvár — Tel-Aviv

hirtelen elhunyt.
1 emetése ma, nov. 27-én, kedden délután 1 órakor, 

a Cholon—bát-jámi körzeti temetőben. — Autóbusz indul 
déli 12 órakor, a Tel-Aviv, Trompeldo: utca 14 sz. alatti 
gyászháztól.

G>á:szolják: felesége, leánya, veje, 
_______ unokái és testvére
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ELŐFIZETÉSI DU 
HAVONTA 17.— FONT

Tel Aviv. FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Sbapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünbereer. 

te!.: 52 70 10 
Levontin u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések:

Erdős.
Telefon: 22 47 23. 
délután 4—6 között

A LISTAVEZETŐ PÁR SZÁRÁN JÁTSZIK
Nagy érdeklődés előzi meg a jeruzsálemi derlbyt

Néhány érdekes mérkőzés ke- ’ de ez vonatkozik a vendéslá-
1 ____ _____ _ 4-1- J___ ' , >1, • ,r .. ..... S , . , ‘

MA [7
TéViE-BE1W

— A HÁBORÚ ELLENE 
RE JELENTŐSEN EMELKE 
df.tt az autók vásár
LÁSA Izráelbcn. Az állami sta j 
tisztikai hivatal jelentése sze­

rül lebonyolításra a labdarugó 
bajnoksás szombati, második 
fordulójában. Két sikeres csa­
pat, a Hápoél Kfár Szábá és 
a jelelegi listavezető Betár Tel 
Aviv Kfár Szábán mérkőzik, 
mig a fővárosban — de nem­
csak ott — az érdeklődés fó­
kuszában a Betár és a Hápoél 
Jeruzsálem derbyje áll, ame­
lyen ezúttal a vendéglátó Betár 
a favorit.

A részletes program:
Hápoél Haifa — Mákkábi 

Natanja. Mindkét csapat csaló­
dottan vonult le a pályáról a 
múlt szombaton. Mindketten 
tartalékokkal teletűzdelve ját­
szanak és igy nehéz a finpelés, 
de az otthon játszó Hápoéit 
esélyesebbnek tartjuk.

Hápoél Tel Aviv — Mákká-

Hápoé! Bát Jam — Hápoél j
tokra is. Könnyen lehetséges, ■ Mármorek. A legfelsőbb ősz- 1 
hogy pont-osztozkodással vég- • tályból lekerült Mármoreket kel ! 
ződik ez a mérkőzés. í lene favoritként tekinteni, de a j

Hápoél Bát Jám nem rossz

17.30: HÍREK
17.32: MINISZTÉRIUMI OK 

TATÓFILM
17.42: GYERMEKMŰSOR — 

A Kalapok városa.
17.55: TUKTU
18.05: Dr, DOLTTTLE
18.30: Rövid hírek arab

Hápoél Kfár Szábá - Botár HaPoé! , Bat Ja,m nemL r0SSZ j n>fven*
Tel Aviv. Mint mondottuk, mind c?apat es ez?, ^ ottfron is | 8.32: Dalok arab filmekből
két csapat győzött a múlt hé- I jatSZ,L Mmfebb1o1, , klfo,>'0,a-c | ’00: A CSALÁDNAK
ten. haifai "ellenfelekkel szem- I gy<5zeImf t'PPf'nenk a hazai, 19.30: Hírek és hirmagyará-
ben. de a szorosabb eredménv ! ”apatnak’ dc Anteilen is lehet- , «t arab nyelven.
ellenére a Kfár Szábá sikerét^' I TÖRTÉNETE -
meggyőzőbbnek tartjuk és úgy j Mákkábi Ámidár — Hápoél I union
ÍÍp?’ de°tronSlia”h0an ^ÍtÍ A Ch°,0ni Tu*' “ ' 20.30: MÁBÁT HIRMAGA-
csapat ..dctrom^alja a lista- idén lényegesen gyengébb, mint i ^IN

a tavalyi idényben es^ így az j 21.00: MŰVÉSZEK TALÁL 
Amidar győzelme sajat palyá- kozasA 
ján logikusnak tűnik.

vezető Betár Tel Avivot.
Bné .Tehuda — Mákkábi Pe- 

tách Tikva. Az újonc Bné Je- 
huda a múlt héten döntetlent ! 
harcolt ki a bajnokcsapat pá- j 

j lyáján és a papírforma ellené- ! 
i re úgy véljük, hogy ezúttal | 
: sem ér el többet egy pontnál.

Hápoél Peíách Tikva — Mák

Ä TERROR 
YISSZÄTER

Az arab terrorista gyilkosok 
felújították működésüket. A hol­
land repülőtársaság utasgépének 
elhurcolása, a robbanó-levelek ér 
kezése — mindez nem meglenö, 
aminthogy az sem kelthet külö­
nösebb meglepetést, hogy ismét 
Líbia fogadta be a terrorista lé­
gikalózokat és Ciprus elnöke 
naevsietve behódolt követeléseik­
nek. Hollandia megzsarolása tel­
jesen megfelel a terroristák vég­
telen aljasságának.

Mindezt láttuk már az előző 
algíri csúcskonferencia idején, 
amikor szintén arról volt szó. 
hogy az arabok megegyezzenek 
Izraellel, vagy pedig háborút foly 
tassanak. Akkor japán utasgépet 
hurcoltak el.

Az új terrorhullám mögött ál-1 
Jó szélsőséges csoportok el akar- ! 
iák gáncsolni a tervbevett béke- • 
konferenciát és fokozni kívánják 
a feszültséget. Tetteik mindenek­
előtt az arab béketervek ellen irá 
nyúlnak, bár zsarolásaiknak Izrá- 
el-el!enes színezetet adnak.

A szélsőségességnek nincs ha­
tára. A terror most már nem­
csak Husszein király ellen irá­
nyul. hanem szembefordul a 
..mérsékelt” Jásszer Áráfáttal is, 
aki szeretne úgynevezett ideigle­
nes palesztinai kormány minisz­
terelnökeként, szovjet segítséggel, 
befurakodni a békekonferenciára. 
Áráfát szervezete sietve elítélte a 
KLM Jumhó-jának elhurcolását, 
amely kellemetlenül érinti a mi­
niszterelnökké előléptetett banda­
vezért, aki sztár-szerepre törek­
szik az algíri csúcsértekezleten.

Talán még megérjük, hogy j 
arab terroristák teszik el láb alól 
Árafátot. Lehetséges, hogy ez 
lenne emblémájának legjobb 
megoldása-

. ,FWW1nnnit>

Elhalasztott
koncertek

Paul Paray, az ismert fran­
cia karmester, aki a múlt héten 
Izraelbe érkezett, hogy a fil­
harmonikusok bérleti sorozatát 
vezényelje, tegnap reggel rosz- 
szul lett és kórházba szállítot­
ták. Ennek következtében elha­
lasztották a tegnap estére Tel- 
Avivban, valamint ma estére 
Haifán tervezett koncerteket.

Táviratilag Izraelbe hívták 
Daniel Barenbojmot. aki vezé­
nyelni fogja a szerdai hangver­
senyt. A további koncertekben 
remélhetőleg nem lesz fennaka­
dás.

hi Haifa. Ez a két csapat is ; T,.:hi . , ..... , , . , , I k:,,M Jaffa. A két csapat közülveszteskent hagyta el a naivat„ mnJt ... . —,p,'- pillanatnyilag a Makkabi vanI a múlt heten. A Bloomfieldon •„vu f .t- íj- T- , . . - ,,, , , ; valamivel jobb formában, de a
rint eddig 43 százalékkal több j „ ‘P . e ‘ y.'v/e tete ez^e‘j Hápoél otthon játszik és ez
Mi »"tót vásárolta izr«.ih»n 1 tőén magara talal es megszerzi : gyöze]mj ki!átásokat hiztosit

mindkét pontot. - ,■ ,, szamara.Makkabi Tel Aviv — Hápoél !
Chedera. A Mákkábi a múlt : I5ctár Jeruzsálem — Hápoél
héten Jeruzsálemben győzött ; Jeruzsálem. Mint mindig, most 
ugyan, de nem mutatott meg- i 's nagy érdeklődést vált ki a
győző formát, mig a Hápoél 'fővárosi csapat derbv-küz- 
Chedera szép játékkal elvette i delme. A Beiár a kupa-küzdel- 
az egyik pontot a Mákkábi vekben kétszer is legyőzte el- 
Jaffától. Tel Avivban minden- j lenfelét és úgy véljük, hogy a 
esetre legalább 80 százalékosak fléten újabb győzelmet ér el, 

SI a Mákkábi győzelmi esélyei. j mert a Hápoél hét játékosa
jj í Hápoél Beér Séva — Há- ! még mindig katonai szolgála-
! j koách. A bajnokcsapat nem !tot teljesít,
jj mutat ugyan nagyon meggyő- I Hápoél Migdál Háémek —
j j ző formát az utóbbi időben, Húnoél Rámát Gán. A vendég

I totó csapat a múlt héten nyolc

A HITACHDUT
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI

21.50: MORÉD 
23.00: CANNON — Krimi 

j filmsorozat
23.50: Egy mondat a Szenf- 

irásból. HÍREK

A Siduré Jiszráél adásainak 
hullámhosszai

A-MCSOR Az eeész őrs: Agbaun 
(Cilát kívétPléve!) 522 mélev .)rru- 
zsálemhen 522 és 255 méter, „lilát 
221 méter.

B-ML'SOR: Országszerte A5; mfc« 
tér: -teuzsálemben 457 és 423 mé­
ter: Cilát 256 méter: Halfa és Nyou 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smoná 340 méter.

AZ FM MOSORKOZVETITtf:
A-MtlSOiy: te-nzsálem 91.3; Haj 

fa R7S- Cili?- 99.25
H-MÜSOR. leruzsálem 95.5; Hal 

fa 88.8.

A HAPSPWFG RÁDIÓJA: 1286 ki 
loherz (230 méter) aT. c'szág egésa 
területén.

Az izraeli ráfDA kütfnifire <ngár- 
7ott maevar nvelvü adása minden 
este 1915 Arakor a 33.3 és 31 „17 
hullámhosszon haühatA

új autót vásároltak Izraelben, 
mint a tavalyi év azonos idő­
szakában.

■BBsamaBEHanBBHWseiseaBBMM.
I BEÉR-SÉYÁ I
* MA. kedd este 7 órakor 3
® S Tsianáci ItIilfnrnftl-ionk-iM ro

I CHÁZÁNUT, JIDDIS | 
I és SZÓRAKOZTATÓ Íj 
1 EST I
I SÁNDOR ERNŐ
a főkántor vendégfelléptével.

TEL AVÍV
HÉBER NYELVKURZUS 

A tel-avlvi HOH ezúton is érte­
síti az érdekelteket, bogy a HOH 
keretében, a OROSZ ELTEZER ta­
nár által vezetett héber kurzív
— kezdők és haladók részére _
az alábbi napokon folynak a taní­
tások :

TEL AVIVBAN: Minden vasár­
nap és csütörtökön délután 5—9 
óra között a Osernichovsky iskolá- ( 
ban. Rech. Csernichovsky 22.

RÁMÁT GÁNBAN: Minden hét- í 
fon délután 5—9 óra között a 
Merkáz iskolában. Sdérot Lám dán \ 
1. í Herzl 73. sarok).

HERZLIÁN: Minden '-edrien dél- j 
után 5—9 óra között a Bár lián 
iskolában. I

A fenti tanfolyamokon kívül i
— KÜLÖN HfiBER HELYESÍRÁST 

í KURZUS — Tel Avivban. a Csern;
* chovskv iskolában, minden vasár- 
! naP ^ste 8—9-ig. Csernichovskj u
I 22. szám alatt. ;

p Közreműködik: g
8 UDVARI RENÉ. SH4RON g 
a (SÁNDOR) GYÖRGY, g 
I MOLNÁR PÁL. 1
g B j
8 Zongorán kisér: g I
I DÁN ARTÚR ■
8 ■ I
g Autóbusz közlekedés bizto- s I 5 
I sitva. Pénztár 6 órától nyitva. ■

D«

KERESÜNK
eipőfslsőrész- 

készifekd/í?§kef 
és emészeket

cipőgyárba.
TeíénEezés: „Nááléj" BrTTÍ” 

Tel-Aviv.
Ben Avigdor-u. 18.

I HAIFA
Kedden, november 27-ikén 6 úr»' 

kor, Pevsner u. 2. alatt: ARAD GI- 1 
A DEON előadása: „Háború és béke 

között”

ISKOLATÉVÉ 
Elektronika a 10. osz­

tálynak
9.05: Számtan a 7. osztálynak 
9.25: Angol az 5. osztálynak 
10 00: Angol a 9. osztályunk 

Angol a 6. osztálynak 
Óvodásoknak 
Geometria a 9. osz­
tálynak
Angol a 7. osztálynak 

12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20; Angol a 8. osztálynak 
13.00: Technológia a 9. osz­

tálynak
13.20: Állampolgárság a 7. ősz 

fálvnak
Az Attilák emberei 

(film)
Útmutatás számtantaná­
roknak

8.40:

10.20:
10.45:
11.05:

11.25:

November 27, kedd
j A rád’ó fokozatosan visszatér 
i a régi müvorközvetifés keretibe, 
j de a rendkívüli időkre való te- 
I leintettél még nem közli előre íel- 
j jes egészében részletes műsorát.

Az A-müsorbnn komolyabb 
I programokat, ismeretterjesztő elő 
adásokat, részben niég a régi ál- 

! landó rovatokat és főleg klasszi- 
; kus zenét sugároznak (részletes 

zencmiisorf külön közöliük). Az 
A-miisor a 12.05 perces híradás­
sal zárul.

15

13.40:

16.00:

: gólos vereséget szenvedett el az 
újoc Hápoél Kirját Átától. 
logika arra enged következtet- j 

i ni. hogy a heten is kikap a na- j 
I gyobb tapasztalattal rendelkező j 
i rámát-gániaktól. i

' Betár Natanja — Simson. El- j 
í mcietüeg a Simsont jobb csa- I 
I PatnaTc tartanánk, de nem ' rv,
i hÍSSZ“k- ho/y már kilábalt vol- | Ä ÄÄÄ 
na idenyvegi súlyos kríziséből. 1 ”aP_r- Tel Aviv, A lien by 87, pasz-

A műsor esetleges változásáért 
nem vállalunk felelősséget

A R-müsorban továbbra 
könnvii. szórakoztató zenét, hé­
ber dalokat es részben kívánság­
műsorokat közvetítenek, katonák 
és családtagjaik üdvözletével egy 
bekötve. A B-miKor hajnali 3 óra 
kor híradással zárul.

'EGYSZER FIZET III KILET & vV 951 1
NÉGYSZER HíRDÉT tUTVWASnu 4* ml\

U»IIIIMlln.WW)|W|WH)WB|

— AMIN MINHÁL MAN- 
SZUR, ISZ A FIJE-F ALUBELI 
DRUZ MEZŐGAZDA 10 ezer 
font összegben jegyzett önkén­
tes hadikölcsönt. Ez a legna­
gyobb összeg, amelyet eddig 
nem-zsidó izraeli polgár jegy­
zett. Dicséretre méltó egy sfár- 
ámi keresztény lakos lépése is, 
aki munkanélküli és 300 font 
kölcsönt k»-> a helyi banktól, 
hogy a pénzért hadikölcsön-köt- 
vényt vásárolhasson.

2 UJKELET 1973. XI. 27

éves korában meghalt Jocha- 
nan Peter Comay, Izrael eddigi 
londoni nagykövetének fia. Co- 
ntay néhány héttel ezelőtt bete­
gedett meg és abbahagyta a 
tartalékos katonatiszti szolgála­
tát. amelyet a jom-kipuri hábo­
rú kitörése idején kezdett meg. 
Tegnap nagy részvét mellett 
Haifán temették az ifjabb Co- j 
mayt, aki az ipari üzemvezetés 
előadója volt a haifai Technio- 
non.

Haifa és környéke
December 1-én. szombat 

este 7 rakor, 
a HOH terméeben 

(Pevzner u. 2)

GXÁZÁHUT 
ÉS JIDDIS DALEST 

SÁNDOR ERNŐ
főkántor

vendégfelléptével.
Közreműködik:

Sharon (Sándor) György 
Zongorán kísér: Dán Artur 

Konferál: Molnár Pál.
Bevezetőt mond:

Dr. Deutsch Ferenc,
a HOH elnöke. j

Pénztárnyitás 6 órakor. §
■AJmAAAAAAfl&iákAAAAAAAJUUkA/yíyMWm

1 BEÉR-SÉVA :
I December 4-én, kedden este s

Némi merészséggel a Betár Na- 
tanját tippeljük győztesnek.

* LÚDTALPBETÉTEK - mo­
dern. minden cipőben hordható 
— sérvkötők. őrt. fűzők, haskö­
tők, gumiharisnyák Vámosnál. —
Jel Aviv, Dlzengoff 155, telefon I viszonvokat. Döntetlen 
227-284.

Hifi

----- í hélés-varrónöket.' gyakorlattal je! 
. iakk/b; photon - Hápoél av^TL'm öS?” 45' Ie'' 
Liifíd. A luddi csapat valamivel I ^ RKukiv kkkkzmÍ olé adja 

j jobb, a Mákkábi viszont otthon w,iÜÍr,®nk*t u-l-°le tsmerAsetneK I játszik és ez kiegyenlíti az erő- ; M/vnblTT;

1ÓSZÍnÜbb- I •. VJ OLÉK. FIGYELEM! Nagy

mm mm mi^m ' ke'"héneke”o!vas6 énekesé-

Í! í?,ett táncosokat és táncosnőket!
. Jó mim kaf cl tételek. A jelentkezők . U,? Te. Aviv cím," 

m BŐRKABÁTOK alkalmi

ALTALANOS KIÁRUSÍTÁS- öl- m TPlpvivié - Vök. sportzakők. óallonseide. IsI^E.ectím^ S

822077.
© HÖLGYEK! Modern parókák i 
minden színben 79 font: különle- Ie BEGED OR (1968) i td Perec m,ne?" szfr,hen 79 font: ktílönle-bélés.varrónőket, evakorlettvi*5 If i mneí^AUPafc0kov 150 f<mt- Szalon
Ionéi. Allenby 93. Tel Aviv. 625682, 
Ä ÉPÍTÉS, asztalos-,

Pénzügyminisztérium 

Vám« és jövedék osztály

I Közlemény olé-jogok tárgyában
! A vám" és jövedékhivatal igazgatósága értesíti a 
J közönséget, hogy az o!é-jogokra vonatkozó új ren- 

■ deletek, amelyekről közlemények jelentek meg 
8 a sajtóban

. — • ———vo-, lakatos- 
mnnkak, tanéta. szerelés, meszelés 
teljes és mszleves remnnt, fclelős- 
se?cel. Balter. íchád Háám. 16 óra 
ntan. tel. 285519.
® HAMELáTSIM padlófénvovites 
nem csúszós noliasterrel. lakáson-
k"nt 15»__Tel. 243669
*,2 SZOBA, front, I. em., 45.(100___
Részletek: Maxim, Ohásmonáim 2. 
Tel-Aviv.
#100— FONT csempe és munka 
metere. Tel. 853764, Méir vízve­
zetékszerelő.
^ ELSŐRENDŰ varrónőt keres __í
Lizica konfekció, Allenby 81 Tel- í 
Aviv, tel. 611134.
® REUMA kezelés, masszázs, fo- ! 
gyasztás. ventuza, d'r-.^,lsz jpjek- 

; eiok stb. .Marko. 235114.

i 14, 1, 1-én lépnek életbe

A VÁM- ÉS JÖVEDÉKHIVATAL 

IGAZGATÓSÁGA

I
s

..««unAUiv aiKaimi áron 
Megrendeléseket, javításokat vál­
lal. „Aurel”, Rech. Avodá 10. Te­
lefon 289466.
® KISKERESKEDŐKNEK vasfa»
retheny s’'rtps-^pkák, minden mé-
retben. Bársony Kazablanka sáp- m s7rr kct - ' ........-kak minden színben 5 font ! BST Símmel minőségű .
Steiner-gvár, Trumpeldor 28 Akkó" i ”°,Ilaszter- flkri'án és gvaniu fona- ! 
a VESZÜNK használt buton'l-—-ennV1SéSbe"’ ' ' 
örökségeket, antik tárgyakat. Jó 
áron. Telefon 669919. Haifa. ’

A HADSEREG RÁDIÓJA
6.05: Reggeli dallamok 65 

' üdvözletek katonáknak. 8 05: 
I Hangos híradó. 8.20: Üdvözlet 
I d::llal, 11.05: Hanglemezek és 
(üdvözletek, 11.30: Sohasem fe­

lejtem el, 12.05: Hangos hir- 
adó. 12 20: Hanglemezek. — 
13.30: Chána Zcmer csevegése, 
13.55: Közlemények katonák­
nak, 14 05: Könyü lemezek, — 
16.05: Körkérdés telefonon ak­
tuális problémákról. 17.05: Han 
gns híradó, 17.40: Slágerek, 
18.05: Művészek szereplése a 
légihaderő bázisán. 19.05: Szív 
küldi szívnek szívesen, 20.05: 
Pezsgő és friss, 20.30 Kívánság 
műsor. 22.0.': Beszélgessünk — 
Nátán Dunevitz. 0.05: Hangos 
híradó, 0.20: Könnyű lemezek 
— reggel 6 óráig.

A TFL-AVIVI
HETI n íj % 0 P a

órakor a Nánási 
otthonban

kultur- 1

E CHÁZÁNUT, JIDDIS | 
E és SZÓRAKOZTATÓ 1 
I EST I
I _SÁNDOR ERNŐ 1
S főkántor vendégfelléptével 5 
* Közreműködik: I
■ UDVARI RENÉ. SHARON 5
■ (SÁNDOR) GYÖRGY, ■
g MOLNÁR PÁL I
J Zongorán kisér: i
1 DÁN ARTHUR *
5 Jegyelővétel Mandelbaum g 
g Dezsőnél, Tel. 24—61. g 
S Autóközlekedés biztosítva. 1 
S Pénztár 6 órától nyitva. 5

t -- iá, Ildiig,
© VESZEK frizsidereket, bfitorc- 
relé’sf »^eílfPÍe. háztarfási felsze- 
« Kti»í1.?,Zh0Z J0vök- Tel. 82C323. 
® KIK UK avív: r tizeidet vele» 
bizalom kérdése! Forduljon ,-í0z- 
htnk",-a *®8réeibb céghez Magyarul 
beszel unk. _ „Klrur Aviv”. Tel- 
Aviv. King George 29.
• * ZVUKERMANN FOGÁSZATI
1 '■’bressz tarifá­
sok fél ara alatt Tel Art* K|nt 
r-ee-cp 5 fel >S’J.t29

-T -UI4NA" — kád-felújítás 
243669lAbal1’ minden színben. _
m ...»FIK” televízió biztosítás és 
.layifas otthouéhen. Service az esti 
órákban is. 908742 
? NAPMFLEGITŐK. villanv-bcv- 
’p:rk, javi*ata. cserélése. Kristal.
03 ssliz' ,P'Pn J.ehuda 7- Telefon: 
03—58427. Jeruzsálem. Finesz 5 Te-
Lp'F°a: fl?-234969. áskelon, Herzl 
2a. Telefon: 051—2832.

HAMEI TVEEIá
A2 ÜJ GYóOYFIIRBőK MESNYILTAK

Mindenféle kezelés a különböző 
osztályokon

•
A régi fürdőben a szélfürdők 

es a na§y iT^dence nyitva
e

Vasárnaptól, 73. 12. 2, az iszapfürdők 
es a nagy medencék nyílva

Mint a háború elején, a Tvcriára látogató 
katonáknak ingyen fürdő!

(A régi épületben)

ENGEDMÉNYES ÁRAK
mm.—-------------- at—--------- T.________ t-'th,

>-70,a , -----’ olcsón veszek./o7912. este.
• FÜRDŐKÁDAK!!! Kádak bevo­
nása zománccal, felújítása ottho-
829883' SZÍneS ÍS- 3 éT Jótállás. _

» POLISH Tel-Aviv __ nadlófé-
nycsités poliaszterrel (nem csú­
szik!. 150— font 829883.
* KÜLÖNLEGES Parókákat rende­
lésre készítek kézimunkával valódi 
olarc bajból. ..Ilona” narókaszalon 
T. A Dizengoff 125. félemelet.
« CSAK A NáALÉJ BIAL1KN4L 
Hamelech George I. T. A., vásárol- 
batja a zeredeti svéd Sandzrens 
ortopéd facipőt. Nőknek, férfi a k- 
nnk és gyermekeknek Nááléi Ria- 
bk, Kerb. Hámeleeh George 1 T V 
® KXPORTFELESLEG. 1974 téli 
egyedül! mod=Uek: ruhák, nadrá­
gok, kosztümök, kabátok „Árián” 
evnortra dolgozó ruhagvár. Recb
”araTL^u.k.37. Allenby:Geula mel- 
lett. Tel-Aviv.

TKJSZFK, javítások, evorsan 
felelősséggel, szakember azonnal 
házhoz jön. Telefon 04—535668.
wmu I ■nsinm ur im n ■ .

ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI

STERN mirjamnak
ÉDESAPJA Y’i

ELHUNYTA FELETTI GYÁSZÁBAN.

micpe rámon helyitanacsa 
PÉNZTÁRÁNAK DOLGOZÓI

Megboldogult drága férjem, édesapám, testvérem

BERKOYITS FERENS EFRÁJ1M
Arad — Ásdod

elsőéves ázkaráját

holnap, november 28-án, szerdán délután 2 órakor tartjuk 
az asdodi temetőben. J

A CSA LA ü

cipőben
HÁMFRKÁZ: Hogy kell férfit 

fogni
HÓD: A szökés 
LTMOR: A mig elválunk 
MÁTM1D: A Nap haragja 
MAXIM: Dekameron II. 
MOGRÄBI: Mit mond egy 

meztelen nőnek?
OÁZIS: Az utolsó tangó 

Párizsban 
OF1R: Vér-szinház 
ORDÁN: A madár!ieszfő 
ORLI: Ejtőernyősök győzelme 
PEER: Cleopatra Jones 
PÁRIZS: A fekete revolver 
RÁMÁT-ÁVIV: A szervezet 
STI DIO: Egv szűz naplója 
T.ÁMÁR: A harlemi koma 
IC HELFT: látszd újra, Sam! 
TEL-AVIV: Az angyalok is 

babot esznek 
ZOHÁR: A vendég

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAM 
TEL AVIBAN

mAm 91 •te,:>9, V Hot?LV7lm' Hámeleeh George
éLk L286'40' -S!pmo HámelecH", 
246461 S °mC Hamclech ;8' telefon 

HAIFÁN
üarmel, Hánászl 133, tel; 84143.

ELŐADÁSOK KEZDETE
4.30 — 7.15 — 9 30 val

ke\
ATT-PNRY: Elnök a puska végen a s
ÄRMON: Sas-akció Arr
BEN TEHUDA: Momente ho$
CÄFON: Utazás az estiben ten
CHÉN: A sebesült lepke re
CINEMA 1: Idegen a gimná­ bar

ziumban nar
CINEMA 2: A vad Messiás
CINERAMA: Los A mi sós dór
DFKEL: A fekete aranv Ivei

árnyékában Az
DRfVE-IN: A gésa fin f h. jut

Harc a mélvséeekben (II) jeli
HDFN: Túl a folyón me
ESZTER: A szabadság-csapda mé
GÁT: Pjtt és Till " me
GORDON: Szőkeség fekete nin

Ml

szel
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A PÁRIZSI VITA-ESTEN
*

Élesen támadták Gádáfi ezredest
Albert Memmi franc,a-zsidó Író: „Millió Dir- Jászint kellett elszenvednünk az araboktól”

Muámmer Gádáfi ezredes, líbiai diktátor, a jelek szerint ta. hogy Egyiptomé, mire Gá-
nem örvend nagy népszerűségnek a francia Írók és újságírók 
körében, sőt azt lehet mondani, hogy legutóbbi párizsi látoga­
tása semmivel sem öregbítette hírnevét. A Le Monde által ren- 
dezett vitaesten a jelenlevő írók és újságírók ..frontális táma­
dást" intéztek Gádáfi ellen, aki elkeseredetten, de kevés sikerrel 
védekezett.

A Le Monde szerkesztősége két zsidó személyiséget. Pierre 
Mendes-Fraiice volt miniszterelnököt és Albert Memmi marok­
kói születésű francia-zsidó Írót hivta meg erre az értekezletre. 
Gádáfi kénytelen volt idegesen végig hallgatni Memmit, aki fel­
sorolta mindazokat a mészárlásokat, amelyeket az arab álla­
mokban követtek el zsidók ellen 1967-ig — beleértve természe­
tesen Líbiát.

— Jobb, ha nem beszélünk a 
múltról — szólt közbe Gádáfi 
többször idegesen — én sem em­
lítettem Dir-Jászint.

(Dir Jászin Jeruzsá1em-kör- 
nyéki arab falu volt 1948-ig. s 
ebben a faluban az Ecet egyik 
alakulata a felszabadító háború 
idején akciót hajtott végre, a- 
meivnek sok halottja volt a pol­
gári lakosság körében, az arabok 
azóta is állandóan Izráel szemé­
re hányják — a szerk.)

— Mi. zsidók millió Dir- 
Jászint voltunk kénytelenek el­
szenvedni az arab államokban! 
— kiáltott fel szenvedélyesen 
Memmi.

Gádáfi kénytelen volt végig 
hallgatni Mendes-France volt 
miniszterelnököt is, aki a követ­
kezőket mondotta:

— Elnök úr. semmiképpen 
sem támogathatom az ön fegy­
vervásárlási szándékait, mert ezt 
a fegyvert Izráclben élő férfiak 
és nők kiirtására akarja felhasz­
nálni. Az izráeji lakosságnak jo­
ga van önálló nemzetként, ön­
álló államban élni.

A vitaestén mintegy 40 élvo­
nalbeli francia személyiség

ve rendezték, s Gádáfi —- rész­
ben fáradtsága miatt — másfél j 
órát késett. Többen észre vet­
ték. hogy a líbiai diktátor egész­
ségi állapota rossz és fiatal ko­
rához képest (32) igen sok pihe-

dáfi azt kérdezte, kié a Golán- 
fennsík? Mendes-France azt mon 
dotta. hogy

erről nem lehet tárgyalni mind 
addig, míg Szíria nem teszi 
magáévá a BT 242 szánni ha- 

i tározatát és nem adja vissza
I az izráeli hadifoglyokat.
I A vita egyes résztvevői Gá­

dáfi pártjára álltak és azzal pró­
báltak érvelni, hogy a hadifo- 

I goly-probléma a megoldás szer- 
. ve, kell hogy legyen,

Engedelmükkel, utána fogok be­
szélni."

MEIN KAMPF — ARABUL 
Arab katonák

kötelező olvasmánya

részt, közöttük politikusok. írók, 
közgazdászok és professzorok.

A rendezvényt a Le Monde 
közösen szervezte a londoni 
T imes-al, a nyugatnémet Die

nesre van szüksége. Ugyanaznap 
Gádáfi két órát ..általános vizs- 

I gálát" céljából az egyik legmo- 
vett dernebb párizsi kórházban töl­

tött. A vacsora többi résztvevő­
jével ellentétben húst nem evett 
és kizárólag teát. valamint vizet 
ivott.

A líbiai diktátor kísérletet tett,
Welt-el és az olasz La Stam- hogy — mint mondotta — ne bo-

pa'val- I «átkozzon részlet kérdésekbe,
Más zsidók is jelen voltak, kö- hanem „intellektuális" szinvona- 
zöttük Raymond Aron egyetemi Ion mozgó filozofikus beszélge- 
tanár. Claude Estiére arabbarát, test folytasson az iszlám magas 
szocialista újságíró es Maxim Ro szelleméről. Ebben a stádiumban 
binson marxista filozófus. Ezzel érte Memmi és Mendes-France 
szemben nem jelent meg Fran- váratlan támadása, amelynek el- 
cois Mitterand szocialista vezér, hangzása után megkérdezte Men 
hahár őt is meghívták. des-France-ot, kié a Szináj-félszi-

A vitát diszebéddel egybe köt-i get. Mendes-France azt válaszol-

CL/Sz^RkíSZTóyöz

i vés része
ugyanúgy, mint Vietnám eseté­
ben. mire Memmi ügyes retorikai 
fogással azt javasolta, hogy

jobb volna, ha ennek az ál­
láspontnak a támogatói nyíl­
tan a mikrofon elé állnának.

Senki sem kelt fel a helyéről...

Gádáfinak minden szót szimul­
tán fordítottak, de nem érte be 
ennyivel és Memmihez fordult. 
..Koncentráltan figyelem szavait. 
Talán hajlandó volna arabul be­
szélni?"

A berber származású, zsidó 
hitre áttért családból eredő Mem 
mi igv válaszolt:

— Folyékonyan beszélek ara­
bul. mert ez az anyanyelvem. Ma 
este azonban nem fogok arabul 
beszélni, mert az az óhajom, 
hogy mindenki megértse szavai­
mat.

Valamivel később uiabb inci­
densre került sor, amikor Gá­
dáfi megemlítette a Franciaor­
szággal fennálló jóviszonyt és a 
Franciaország által szállított fegy 
vert. Ekkor beszélt Mendes- 
France az Izraelben élő zsidóság 
elpusztításának szándékáról és 
más résztvevők is támogatták 
Mendes-France álláspontját, ha­
bár enyhébb kifejezéseket hasz­
náltak. Gádáfi azzal próbált ki­
bújni a válasz alól. hogy az arab 
államok nyitva állnak minden 
..Palesztinái zsidó” előtt, beleért­
ve Líbiát is. Ezúttal azonban 
nem ismételte meg korábbi szóla­
mát. hogy vissza kell telepitenL 
származási országába minden zsi­
dót, aki 1948 után érkezett „Pa­
lesztinába". Érvelése azonban 
olyan gyenge volt. hogy

néhány jelenlevő összesúgott, 
hogy nevetséges a francia in- 
tellektuelek kiválóságainak vi­
tája ilyen nívójú emberrel . ..
A feszültség akkor kulminált,

\ amikor Memmi. szándékosan 
erős észak-afrikai akcentussal, fel 
olvasta előre elkészített kérdéseit. 
Ezek között volt az a kérdés, 
igaz-e. hogy Gádáfi addig akarja 

I folytatni a háborút, amig teljesen 
eltörli Izraelt a föld színéről,

Kompromisszum a terrorszervezefek közötti

6 PAIESZTIHAI KORMÁHYT ÉS A GENFI 
KÜLDÖTTSÉGET A „TER9LETEK” 

KÉPVISELŐ! fiLKOTJÁK
A megegyezés lehetővé tette a szélsőséges terrorszerve­

zetek részvételét is a genfi békekonferencián
A szélsőséges és a mérsékel- | és elsősorban a szélsőségesek 

Memmi kérdései még 15 per. fcbb terrorszervezetek között j úgy vélik, hogy a genfi értekez- 
cig tartottak, majd, amikor késő i komPrormsszumos megállapodás létén való részvétel egyértelmű 
éjszaka befejeződött a találkozó, I lbtf 'Étre. amelynek értelmében , azzal .hogy lemondanak a mu- 
Gádáfi hosszan nézett két ádáz ! aZ .algériai, csl,csértekezlet után zulmán-kereszténv-zsidó világi 
zsidó .ellenfele arcába és kezel fdaH,tandó «.emigráns paleszti-: palesztinai állam felállításának 
szorított velük amit nem tett nai kormányt” va,ammt a genfi ; gondolatáról, valamint ..az egész

értekezleten résztvevő palesztinai j palesztinai föld" felszabaditásá- 
küldöttséget judeai és somroni. j nak elvéről. Az. hogy judeai és 
illetve a gázai sávban élő szemé- j somroni személyiségekből áll a 
lyiségekből állítják össze. Ez a! küldöttség, lehetővé' teszi a ter- 
kompromisszum lehetővé tette,! roristák számára a visszakozást 
hogy a minden béketárgyalást el-! abban az esetben, ha az ő szem­

pontúikból kudarcba fúlnak a tár 
gyalások-

Egy másik oka ennek a meg­
egyezésnek az volt. hogy Izrael 
nem hajlandó leülni a tárgvaló- 
asztal mellé Áráfáttal és Chábás- 
sal, Jordánia és Amerika pedig 
azt követelik, hogy ne a terroris­
ták, hanem a lakosság vezetői 
képviseljék -a palesztinaiakat. 
Egyes megfigyelők véleménve

meg a többi résztvevővel-

MENDES-FRANCE 
Frontális támadás ...

Néhány jelen levő líbiai újság­
író úgy viselkedett, mintha uj 
világ tárult volna fel előttük. 
Memmihez és Mendes-France- 
hoz léptek és különböző kérdése­
kéit tettek fel nekik.

A következő nap már világos 
volt .hogy Gádáfi a régi maradt. 
Pontosan megismételte korábbi 
szélsőséges gondolatait, 

beleértve a zsidók visszatéré 
sét származási országukba. 

Súlyosan támadta Szádátot és a 
többi „mérsékelt arab elemet”, 
aki — szerinte — elárulta az 
arab harcot. Gádáfi, aki már ma 
gához tért az előző esti konfron­
tációból kijelentette, hogy szavak 
helyett a fegyverek képezik a 
megoldáshoz vezető utat...

lenző szélsőséges terrorszerveze­
tek is résztvesznek a genfi érte­
kezleten.

A megegyezést közvetlenül 
Jásszer Áráfát és alvezéreinek 
moszkvai utazása előtt érték e! 
és abba be volt avatva legalább 
két olyan, izraeli fennhatóság 
alatt levő területen élő arab sze­
mélyiség, aki utóbb Damaszkuszi 
ban és Beirutban járt. A küldött­
ség moszkvai utazását leállítot­
ták amig valamennyi terrorszer-! ”ermt FSyiP,om ncm fo? hozzá 
vezet hozzájárulását adja. ! járulni olyan delegáció összeállt-

A megállapodás azért vált le-} tásához, amely Kairó szempont- 
hetővé, mert a terrorszervezetek jából újabb ellenfelet jelent.

Ä vezérkari főnök meglátogatta a sebesülteket 
a halfai Rémbám-kórházfean

Dávid Elázár tábornok, vezér­
kari főnök mintegy 3 órás láto­
gatást tett a sebesült katonáknál, 
akiket a haifai Rámbúm-kórház- 
ban kezelnek. A vezérkari főnök 
kíséretében volt dr. Mose Kor­

akiknek elmondották, hogy mi­
lyen körülmények között sebe­
sültek meg. A sebesültek között 
számos tüzér és tankista volt.

A kórház plasztikai-sebészeti 
osztályán a vezérkari főnök elbe-

dova dandártábornok, a hadsereg j szélgetett a páncélos haderők tag 
főorvosa is, aki különböző kér- j iaival. akik közül többen súlyos 
déseket tett fel az orvosoknak az' égési sebeket szenvedtek. Itt be-
egyes sebesültek állapotára vo­
natkozólag.

A sebesültek láthatóan meg­
elégedéssel fogadták a vezérkari

számoltak neki arról, hogy sike­
rült megmenteni minden sebesül­
tet. aki élve került a kórházba, 
habár néhánynál icen magasfoku

főnököt és kíséretének tagjait,! égési sebeket észleltek.

TÓRÁKAT HOZOTT AZ AMERIKAI 
KÜLDÖTTSÉG

6

NE KEVERJÜK A FOGALMAKAT!
Helvtelenlnek találom, hogy a lásos tábor tagjai mindent clkö- 

' állásos tábor most össze akarja 1 vetnek a szombat szentségének igaz-e. hogy vissza akarja telepi- 
ke\erni a benzin-takarékosság és biztosítására. Kérdés azonban. | leni Lengyelországba meg Német 
a szombat szentségének fogalmát, i hogy milyen módszerekkel dől- i országba azokat, akiknek szülei 
Amikor felmerült a javaslat, goznak. Ha megpróbálnák a m<«r ott a gázkamrákban égtek el,

osy az autó-tulajdonosokat he- ■: győzés eszközével rávenni Izrael igaz-e. hogy évtizedek óta állan-
tenként egy napi kényszerpihenő- j polgárait, hogy ne utazzanak . dnnn pogromok vannak C.asablan 
re szorítják, vallásos körök nyom ; szombaton és igv biztosítsák a cában. Fez-ben. Marakesben, 

an fci\etettek, hogy legyen ez a hetedik nap szentségét — ezzel Adcnben. Alexandriában. Tripo- 
n-jp a -zombat napja, ; egyet értenék- De elutasítom azt j libán és Bagdadban. Gádáfi moz

Azt hiszem minden autó-tulaj-! a törekvésüket, hogy amikor ki- j dulatlan arccal hallgatta végig a 
onos maga dönti el. hogy mi- fejezetten gazdasági megfontolá-; kérdéseket majd odasugott vala- 

> en módon ünnepel szombaton, sok miatt üzemanyag takarékos- mit a vitát vezető Fontien lap- 
/ én számomra például abban i ságról van szó. megpróbálják egy 

int kifejezésre a szombat ünnepi ! füst alatt a szombat szentségét 
jellege, hogy ha csak tehetem is biztosítani. Ezzel a törekvésük­

kel a szabadfelfogásúnk táborá­
ban nem sok hívet toboroznak a 
maguk számára.

Grosz Átpád,
Rámát-Gán.

*

■«í-v- •

Az amerikai zsidó szervezetek delegációja Jack Stein vezetésével 
a luddi repülőtéren. Az érkezők 30 Tórát és száz tfiiint hoztak 

magukkal a hadsereg számára. — Képünkön Jack Stein (a máso­
dik jobbról) a Mizráchi-mozgalomhoz tartozó rabbikkal, akik 

az ajándékba hozott Tóra-tekercseket tartják.

50 százalékos esés 
a fiatalkorúak 
bímüzéséNii

A népjóléti minisztérium 
szóvivőié tegnap közölte, hogy 
október hónapban 50 százalék­
kal csökkent a fiatalkorúak ál­
tal elkövetett bűncselekmények 
száma.

Valószínűnek tartják, hogy 
ennek oka részben az. hosv a 
háború hónapjában fokozottabb 
volt az utcakon a rendőri ellen­
őrzés, amelvhez még a légoltal­
mi ellenőrök is csatlakoztak, 
továbbá, hoev a fiatalkorúak 
idősebb bűntársai katonai szolgá­
latot teljesítettel

Azt sem tartják kizártnak, 
hogy a háború napjaiban a fia­
talkorú bűnözők egvrésze töb­
bet tartózkodott családja köré­
ben. főles az ország északi ré­
szében. ahol gyakoribbak voltak 
a légiriadók, 4; ez a tény is 
befolyásolta a bűncselekmények 
csökkenését.

meglátogatom a tőlem 80 kilo­
méternyi távolságban élő szüléi­
mét. Hétköznap általában erre 
nincs időm.

Azzal egyet értek, hogy a val-

Ne ideadjuk el a divattervezők diktátumát
divi.x.'ittervezőket bizonyos ni a csúnya félméteres

szempontból a diktátorokkal va- szárú női nadrágokat.
?' ok kénytelen egybe sorolni.; A mini-viselet terén is 
mert ha egy uj divat-vonalat, il-1 tec a túlzás.

széles

szerkesztőnek, aki azt javasolta, i 
hogy Gádáfi azonnal válaszoljon 
mmden kérdésre kiilön-külön. 
Gádáfi kérdéssel válaszolt: .

— Hogyan adhat hitelt az ol- \ 
csó sajtó-pletykáknak ás a meg- 
vizsgálatlan jelentéseknek?

Memmi ekkor felfedte infor- j 
mációs forrásait, részletesen ide- I 
zett történészeket és tudósokat.

Fontien, aki a jelek szerint vé­
gei akart vetni a vitának, Mendes 
France-hoz fordult: ..Hozzá ki-renge-

, -= a túlzás. Ha például egy - , .. ... ■ V . , -
ktve megoldást divatba hoznak, négygyermekes családanya viseli, j fuzm wkhcz a ker*
annak szinte kötelező ereie van ez az önkritika teljes hiányára “ „ , r- , , , ..

J Mendes-France belenezett az
előtte fekvő irat-anyagba, majd 
igy válaszolt: „Azt hiszem, bará-

ereje van 
a nők milliói számára. Fellebbe­
zésnek helye nincs.

így aztán szinte lehetetlen bár­
mit is tenni az ízléstelen formáin 
és viselet szempontjából egész­
ségtelen magassarku cipők ellen 
és kénytelenek vagyunk elfogad-

ez az önkritika 
vall

Az asszonyok közvéleményé­
hez fordulok. Lépjenek fel a di­
vattervezők diktátuma ellen.

Hammer Náftáli, 
Zichron Jákov. 
Herzl 30.

i tóm még nem fejezte be szavait.

Ma megindul az 55-ös 
I vonal Tel-Avivban
J A Dán autóbusz-kooperativa 
; közölte, hogy ma. kedden újra 
1 megindul az 55-ös vonal. Ez a 
( vonal Kiront köti össze Tci-Aviv 

északi részével.

UN0-KAT0NÁK 
- HÉBER KÉZI­

KÖNYVVEL
Tegnap reggel 69 perui 

katonából álló csoport érke­
zett I.uddra. hogy csatlakoz 
zék a tűzszünet! vonal men­
tén szolgálatot teljesítő 
UNO egységhez. A perui 
katonáknál, akiket amerikai 
katonai repülőgép hozott, 
Uzi-géppisztolyok és könnyű 
héber beszélgetést oktató 
kézikönyvek voltak, ame­
lyekben. többek között. a 
következő mondatok szere- j 
peltek héberül: „Én perui j 
zagyok”, „Mi jó barátok 
vagyunk” és „Hogyan lehet 
innen kimenni?”

— A CYPRUS AIRWAYS 
LÉGIFORALGMI TÁRSASÁG 
ma felújítja járatait Nicosia és 
I.udd között. A ciprusi gépek 
egyelőre hetenként háromszor 
közlekednek, mig az El Ál he­
ti két járatét tart fenn Ludd 
és Nicosia között.

Folytatják a szombat reggeli tévé-műsort
4:2 arányú többségi szavazattal fogadták el a döntést
A Rádióhatóság igazgatósága! annak hangsúlyozás« mellett, 

legutóbbi illésén elutasította azt hogy a jövőben még külön tár­
gyalást szentelnek a rendkívüli 
adásokan. beleértve a szombat 
reggeli műsor-közvetitést.

Kuberszki bejelentette, hogy 
óvást nyújt be az igazgatótanács 
döntése ellen ligái Álon helyet­
tes miniszterelnökhöz és közok­
tatásügyi miniszterhez, aki hiva­
tali funkciójánál fogva, a Rádió- 
hatóság működéséért felelős a 

többi négy tagja ellenezte ezt, i kormányban.

a követelést, hogy szüntessék be 
a televízió szombat reggeli mű­
sorát.

A követelést az igazgatóság 
egyik vallásos tagja, Chájim Ku­
berszki belügyi államtitkár tá­
masztotta. Támogatta a javasla­
tot Jákov Bruman. a Gáchál kép­
viselője is, de az igazgatótanács

Rövid a zöld, hosszú a piros ...
Az alábbi sorokat nemcsak a percig. A múltkor lemértem, ösz- 

mngam. de számos autó-társam s/esen öt autó ment át a zöld jel- 
A tel-avivi vil-j zésen aztán újra sárgára váltott.

G0RÁL RIVKA EMLÉKÉRE
nevében irom.
lanyrendőrökről van szó. Na- 
gvon sok villanyrendőrt hclvtele- 
niii a forgalom lüktetésének fi­
gyelmen kívül hagyásával állítot­
ok be. Azon az útvonalon, ame­
lyen én járok, nem is egy olyan 
villanyrendőr van. ahol a piros 
másfél percig világit, a zöld jel. 
zés viszont csak nem egészen fél-

Azt hiszem helyes volna, ha 
az illetékes közlekedési natóság 
időről-időre revízió alá vonná a 
villanyrendőrök beállításának e

Halálra égett egy idős asszony Ásdodban
Gyertyától tüzet fogott a szoknyája

Szimchá Cházut 70 éves ásdo- tüzet fogott a műanyagból ké- 
di asszony vasárnap házában ha- szült szoknya. Másodpercek alatt
Iáira égrit, amikor gyertyát pró- a szerencsétlen asszony lángok Szerény asszony volt és sze. r megsegítésére szánta. Különösen
bált gyújtani cs ennek során Ián- közepén állt rényscgcnél csak jósága volt na-! magányos, öreg emberek képez-
got fogott a szoknyája. j gyobb. Nem járt társaságba, ma- ték szívügyét. Mégis élete utolsó

Az idős asszony, aki világtalan Szimchá Cházut vak lánya, a . yányosan. egyetlen testvére. Tóvá napjaiban, amikor súlyos betegen 
lányával az ásdodi Háhágáná- szerencsétlenség pillanatában társaságában élte életét. De má- feküdt .alig nyitotta ki valaki
utcában lakik, délelőtt 11 óra kö-. nem tartózkodott otthon és né- j sok fájdalma és szenvedése szinte lakása ajtaját. Még gondozottjai
rill az egyik szobába az asztalon hány járókelő .aki meghallotta a í személyes ügye volt- Hitt az igaz- sem. Talán nem is tudták, hoeyvinanyrenaorok neamrasanaie ei- j —----- ----------------- —J w

vét és gyakorlatát és átállítaná! Ievö gyertyákat akarta meggyuj- segélykiáltásokat, kihívta 
egyiket,” másikat tani. Minthogy ő maga is gyen- dörséget. Azonnal kórházi:

Boros Jáir, 
Rechovot.

a ren- j ságban és ahol csak tehette, fel­
kórházba szál- j emelte szavát és küzdött a gyen­

gén látott, a jelek szerint leejtet litották a szerencsétlen asszonyt. | gck. az elesettek jogaiért, 
te az egyik gyertyát és amikor le- aki azonban megérkezése pilla- j Nem volt gazdag, de szerény 
hajolt, hogy felemelje a főidről, natában már halott volt. I jövedelmének nagy részét mások

ez a jótét lélek utolsó napjait éli. 
Legyen áldott az emléke.

Rössel Miiriiecráj
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Az olasz fegyveripar is elad 
az arab államoknak adatokat, de az olasz nagykövet­

ségeken kapható fegyver-kataló­
gusok bizonyítják, hogy az olasz 
fegyver eladásra vár és mindig

A jom-kipuri háború idején Líbiának szállított ktph u
_ ' '1___ «, •' " 1 . ! Titokként kezelik annak apance ozott jármüveket fegyvernek a sorsát .amelyet az

..Olaszország mindig távoltar- azaz a saját hadserege fegyver- oiasz hadserea már kivont a hasz 
tóttá magát az olyan beavatko- | zetének mindössze egyh arm adat náiatból. Elméletileg a kiszuperált 
zástól, amelynek nyomán a há- gyártotta. Ma pedig az összes fegyverek szigorú ellenőrzés alatt
HO rtlC l’Ar7öt al’lsisrs ftlnr\r AfUois _____1 — _ 1- Zi.L -_______.íz, I* 1 I _ _ . * t . ,,allanak. Két evvel ezelőtt meg­

szavazott törvény ugyanis világo­
san leszögezi, hogy a honvédel-

• mi. a pénzügyi és a belügyi mi­
nisztériumok kötelesek állandó fel

* ügyeletét gyakorolni a fegyverek 
felett, öt évvel azután, hogy a 
hadsereg már kivonta a haszná­
latból és ezt a fegyvert csak az 
említett három minisztérium en­
gedélyével szabad eladni.

borús körzetekben — elsősorban hadfelszerelés kétharmadát fede- 
a Közelkeleten — hozzájárult zi. 1955-ben az olasz honvédelmi 
volna a feszültség fokozásához, i költségvetés 11 százalékát fordí- 
de különösen távol tartotta magát : tolták fegyverkezésre, ma ennek 
a fegyverszállításoktól . Ezt tnon j az összegnek a dupláját, 
dotta többek köztöt Aldo Moro ! 
olasz külügyminiszter október hó
17-én. amikor a római szenátus­
ban megtartott beszédében ismer­
tette országa álláspontját a közel- 
keleti viszályban.

Nincs semmi ok Moro és az 
olasz kormány szándékéinak két­
ségbevonására, azonban a fegy­
verkezési szakértők egyöntetűen 
rámutatnak arra. hogy a jóm ki- 
puri háború nyomán ismét felien

Az olasz hadiipar sikerére jel­
lemző. hogy még az amerikai had 
sereg is elhatározta, az Olaszor- 

I szag által tervezett és gyártott 
ágyúkkal szereli fel hadihajóit. — 

: Ugyanezt az ágyút később a NA­
TO standard fegyveréül választót 
ta és így a franciák és a néme­
tek is nagyobb tételt vásároltak 
belőle.

A hatóságok erőfeszítést tesz-

A gyakorlatban azonban nagy­
mennyiségű kicsi, közepes és 
nagy fegyvernek sikerült jelentős 
tételben elhagyni Olaszország ha­
tárait. Az egyik olasz szakértő 
mondta: ..Igen nehéz ellenőrzést 

fegyver felett, ha
dűlt a nemzetközi fegyverkeres- ’ nek. hogy titkolják az Olaszon 
kedelem. Pontosan úgy. mint a szagból hivatalosan, félhivatalo- gyakorolni a 
szuezi-válság és a hatnapos há- | san. vagy törvénytelen úton esem az már olasz kereskedő kezébe 
ború után. annak ellenére, hogy pészett fegyverekre vonatkozó került."’ 
a két mammuí-hataiom. az Egye- ! _______________ ________________________________
sült Államok és a Szovjetunió 
most minden képzeletet felülmú­
ló módon, légihídon és légivona- , 
ton szállították a fegyvert a Kö- ! 
Kikeletre. Ennek ellenére sem j 
hihető, hogy az olasz fegyver- j 
gyárosok és kereskedők hajlan- : 
dók volnának lemondani a ré- í 
szűkről. Olaszország ugyanis, az ; 
ötödik helyen áll a fegyverellá- | 
tők világranglistáján, az Egyesült 
Államok, a Szovjetunió, Francia- 
ország és Anglia után.

Megbízható becslések szerint, a 
listavezető négy nagyhatalom szál 
htja a közelkeleti harcoló felek 
számára a fegyverszükségletük 
több mint 90 százalékát és így 
bizonyosra vehető, hogy az ola­
szok igényt tartanak a fennma­
radó további 10 százalékra, vagy 
legalábbis annak jelentő* hánya­
dára .ami nemcsak ötödik helyü­
ket biztosítja a listán, hanem a 
tekintélyes hasznot is.

Olaszország 1971-ben SO mil­
liárd olasz líra értékű fegyvert és 
lőszert adott el. Értesülések sze­
rint a fegyver és lőszerexport az 
idén eléri a 130 milliárd lírát.

Líbia egyike a legjobb olasz 
fegyvervásárlóknak, s főleg pán 
célautókat, gépfegyvert, tankclhá
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Vízszintes: 1. Angol regényíró, 
a mai angol irodalom egyik ki­
magasló alakja. (Ismert müvei:

rító ágyút és rakétákat vásárol. ! ,-A csendes amerikai”, ..A ha- 
A jóm kipuri háború kellős köze-! vannai emberünk” és még több 
pén futott ki Genovából Líbia színes regény szerzője), teljes
irányába egy páncélos csapatszál­
lító autókkal megrakott teher­
hajó-

Irak is jó kliense az olaszok-

regény
név. 12. Szarvasfajta. 13. Sze­
rencse lovag. 14. Légkör eleje. — 
16. Felszíni forma, minden ol­
dalán zárt .egymással szembefor-

nev. 19. Ékezettel: erdélyi ős­
lakó nép- — 20. Fekete festék 
mássalhangzói. 21. Angol tudós, 
a többszöri súlyviszony törvényé­
nek feltalálója és magyarázója

va válogat. 27. Fűszer. 28. Az 
Eggedet veszi igénybe. 29. Bar­
lang. üreg. latin eredetű szóval. 
31. Elektromos töltéssel rendel­
kező atom. atomcsoport vagv

nak és főleg rakétákat, gépfegv- 1 dúlt lejtőkkel határolt, nagyobb 
vert. valamint kézigránátokat vá- kiterjedésű, kerekded térszíni mé­
táról. Az olasz fegyvergyárosok i lyedés. — 17. Vissza: idegen női 
biztosra veszik, hogy üzletmene-1 
telüket még a közelkeleti béke 
sem befolyásolja hátrányosan. — 
mert az érintett országok továb­
bi fegyvervásárlásokkal igyekez­
nek majd pótolni a háborúban el­
vesztett hadfelszerelést, s bizo­
nyára új fegyvernemek iránt is ér 
dekiődnek majd.

A második világháború és a 
fasiszta rezsim bukása óta hosszú
titat tett meg az olasz fegyver- - ____ ____t laK>
gyártás. A második világháború , molekula. 33. Rostos növény. __
után a győztes hatalmak szigorú | 34. Gida egynemű betűi. __ 35-
korlátozások alá helyezték az, K. A. A. 37. Nóta szinonimája 
olasz hadsereget és fel fegyverke- { keverve. 38. Tartomány Észak­
zését. de ..a hidegháború” gyöke- Spanyolországban. Főhelye: Pam- 
resen megváltoztatta a helyzetet, ploma. 4L Azonban. 42. A má- 
Amikor az olaszok 1949-ben csat sodik francia császársági szati- 
Iakoztak a NATO-hoz, feloldot- . rikus operett nagynevű rncgala- 
tak a fegyverkezési korlátozáso- i pítóia (1819—1880). „Szép He- 

’I1101 kezdve rohamléptekkel ; lena". Operája: Eloffmann meséi, 
fejlődött az olasz hadiipar, mely j második betű duplázva. 44. Ró­
ma mar nemcsak a saját szükség- i mai hármas. 45. Két szó: 1) ze- 
letenek jórészét látja el. hanem j nei kifejezés, a. m-: lassan fadan- 
jelentos teteiben külföldre is szál- j dó elő). 2) perzsa király, uralko-
lt_. .. , d°T időszámítás előtt 521—485.

Tizenöt evvel ezelőtt az olasz újjászervezte a perzsa birodal- 
hadupar csak a helyi szükséglet, mat.

A 648. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE
\izsnntes: 1. ALIZARIN, 14. KAMARA, - 26 BERIBERI 

31. KAMÉLIA, 39. RAGADOZÓK, - 53. KALAND 
53. PETRARCA.

Függőleges: 1. AMAZONAS, - 2. LAMARCK. 3. IKAROS. -

Függőleges: 1. A 19-ik század 
eleién Párizsban alakult színház, 
mely névadója lett a rémdráma 
műfajának, eredeti francia helyes 
írással. 2. Legelő. — 3. Európai 
törpeállam eleje. 4. Irat fele. — 
5. Betűvel a végén: becézett szü­
lő. 6. Végtelen gléda. 7. Jelző- 
készülék. 8. Ékezettel: nóta. — 
9. E- N. N.. — 10. Eredetileg 
szerenádszerű több tételes köny- 
nved zenei forma, később főleg 
zongorára írt kisebb, lírai, ben­
sőséges szerelmi hangulatú zene­
darab. francia helyesírással. __
11. Két szó: 1) fecskebirodalom. 
2) az ókori Lydia fővárosa, a 
perzsa satrapák székhelye. — 15.

(I /66—1844). 24. Ránt. — 25. A j Kérdéses, bizonytalan. 17. Éke- 
hulladckból. szemétből kapirgál- zettel: európai nép. 18. Szeszes-

11. ARAFURA, 12. MAJOLIKA, 14. KIDERÍT 
IBÉRIA, 35. BABITS, 38. BIZÁNC. 42. GÁRDa!

-¥■
Nyereménykönyv: Greene: TITKOS MEGBÍZATÁS

’W«*, ___
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23.

UJKEIET

ital. — 22. Az inkvizíció által 
elítélt eretnekek nyilvános elége­
tése. máglyahalál. — 23. Vissza: 
apaállat. 24. Primitív közösség, 
emberek tartósan együttműködő, 
de lazán megszervezett csoportja. 
26. Nyári lakás. 27. Francia filo­
zófus és esztétikus- Leghíresebb 
műve: „Az írástudók ’árulása’
(Julien). 30. Velence része. __
32. Világhírű, ma már vissza­
vonult svéd .származású filmszí­
nésznő. 35. Német filozófus. — 
36. A tizenhárom vértanú városa 
Erdélyben. 39. Ékezettel: öreg. 
40. A. C. A. 41- Csonfhéjjas. —
43. Húr egynemű betűi. __ 44.
Azonos magánhangzók.

— A RENDŐRSÉG SZÁMOS 
AUTÓTOLVAJT ÁLLÍTOTT 
ELŐ a hétvégén Tel-Avivban és 
környékén. Az előzetes letartóz­
tatásba helyezettek valamennyien 
fiatalok. 15—20 évesek.

■ hirdetéseket S
■ ÉS ELŐFIZETÉSEKET
S FELVESZ
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28.
— Attól függ — vonogattam a válla- 

mata. — Annyi mindentől.
— De nagyon vigyázz — fontosko­

dott megint Scagnazzo —, mert őkelme 
attól tart ám, hogy akadt valaki, aki vi­
gasztalja az asszonykát. . . Legalább is 
az URH-n erre gyanakszanak.

Irma még mindig vizsla pillantások­
kal faggatott .mintha arról vallatna: sze­
rény személyemben tisztelheti-e vajon 
azt a nevezetes és előkelő kíséretet, akit 
a rendőrség odaképzel Rossana oldala 
mellé; lehunytam szemhéjamat, meg­
akadályoztam, hogy kételyeim közt ma­
tasson.

17

Hirtelen megeredt, épp amikor oda­
értem. A napsugaraktól bearanyozott 
tengeröböl képe. melynek Scanozzo sze 
rint „odalenn délen” fogadnia illett vol­
na. köddé foszlott abban a szakadatlan 
zuhogásban. de főleg annak a „szívdög­
lesztő csinibabának” a látomása, akit Ir­
ma bizonykodása szerint ott kellett vol­
na találnom — amint éppen énrám vár, 
kecsesen elterülve a napszítta fövényen 
— tűnt egvesapásra semmibe a szélvé­
dőt hályogossá homálvosító, erőszakos 
záporozásban. Scagnozzo kajánsága jól 
illett Irma kárörvendő kuncogásához; a 
fickó buzdított, „éljek az alkalommal”, 
az asszony egyszerűen nevetségbe akar­
ta fullasztani önteltségemet és elbizako­
dottságomat, mintha valamilyen agya­
fúrt. kifinomult és szenvedélyes szeren­
csejátékos volnék; az a „szívdöglesztő 
csinibaba” tálalva van, rohanj hát ész 
nélkül a találkádra.

A kocsiban kellett kivárnom, míg a 
felhőszakadás valamennyire lecsillapo­
dik. hogy a csomagtartóból előkotorhas­
sam az esőkabátomat (esernyőmet szánt 

.—szándékkal .elhagytam), és.átfuthassak a 
sétányon, a parkolóhelytől annak a szál­
lodának a kapujáig, amelyik a két szom­
szédos közül lelkesítőbbnck tetszett. Ok- 
tondi módon lefoglaltam a szobát, mi­
előtt rászántam volna magamat, hogy 
Rossanáék iránt érdeklődjem.

— Nálunk nincsenek. Nem itt szálltak 
meg. A másik szállodában nem pró­
bálta meg? Vagy hívjuk fel őket mi?

— Ne fáradjon . . . Amint elállt az 
eső. átmegyek magam.

Kevéssel utóbb ismét lenn voltam a 
szálloda halijában, a doiogtalan tétova- 
ságban őgyelgő személyzet közt, meg a 
hordárok közt, akik az irmagnak itt ma­
radt őszi nyaralóknak a bőröndjeire és 
utazótáskáira ügyeltek: ezek a maradék 
vendégek bágyadtan lézengve ténfereg- 
tek ide-oda a pamlagtól a bárpultig, és 
megszállottan sóvárogtak egy kis derű­
iét után vagy bérkocsira vártak, hogy 
visszatérjenek a városba.

A háttérben levő óriási üvegfal 
mögött, amelyet a Líbiából jövő dél­
nyugati szél telecsíkozott kifeszült ívek­
ben egymásba torlódó vízmotringokkal, 
úgy éreztem, ismét fölcsendülnek valóm 
legmélyéből azok a hangok, amelvek 
addig a pillanatig sűrített" tájnyelvi za­
mattal, zaklatottan sóvárogták vissza az 
immár visszavonhatatlanul végétért nva­
rat J

— Soha életemben nem láttam ilyen 
esőt. Húsz álló órán át el nem szakad 
a víz a földtől. Az igazi zivatarok min­
dig is a nyílt tengeren tombolnak, itt 
a partokon sohasem időznek. Emlékez­
tek-e a bölcs mondásra: „ha ősszel a 
tengert ott nem hagyod, szidhatod-e az 
orvosod? Hajdanában ezt igy mondták: 
az tényleg ober (október) és ember kö 
zött egy csöpp eső sem csöpögött, vagy 
októbertől novemberig tartós zápor alig 
esik ’, most meg már tessék, nézzék” 
ahun e. csak úgy dől, mintha dézsából 
döntené az Atyaúristen. Takonykórt 
kap az egész föld. Bizonv, eljárt az idő 
No hisz érezhető, múlófélben ez az év­
szak is. . .

Az az anyás hanghordozás, ami azok­
ban a mondókákban visszhangzott, visz- 
szacseppentett engem a nyomorúságok 
és kételyek múltjába, az elnyomott — 
helyesebben kudarcélményektől meddő­
ve sorvasztott — gyermekkorba, amikor 
szakadatlanul fölöttem csattogott a „válj 
valakivé” korbácsa, nem számít kivé- 
rmvé. csak ne önmagaddá! S íme. most 
itt merengek révükén, belefeledkezve 
múltamnak egyik bugyrába, s nyomot 
vesztve énem belsejében, annyira,' hogy

kérdésekkel ostromolom a lelkiismere­
temet: mihez fogok majd önmagam 
nélkül?

Ezalatt a hetes újságokban böngész­
tem és a salátává nvűtt folyóiratokban 
lapozgattam, amelyeket a fogadócsar­
nok asztalkáiról szedegettem föl körös- 
körül, de a vedlett papírlepedők láttán 
sem sikerült fölgerjesztenem magamban 
azt a .friss hírek iránti érdeklődésemet, 
amely ifjonti éveim fűszere és mákonya 
volt, valaminő pótszere az életnek, a 
szerelemnek és a szeretetnek, a művé­
szetnek és az erkölcsi fölháborodásnak, 
s ami döntő módon meghatározta, hogy 
ezt a mesterséget választottam hivatá­
somul.

Végeztem azokkal a kétszínű alakos­
kodásokkal és színlelésekkel, amelyek 
kétféle, két egymás számára elviselhe­
tetlen lénnyé hasítottak engem! Ez az 
első mondat, amelyet odakiáltanék Ros- 
sanának. Tenéked köszönhetem, szerel­
mem, ha sikerül újra föllelnem maga­
mat, és talán megmenekülnöm ...

Fedetlen fővel kimentem a szabadba, 
őt utánoztam az ostorozó eső alatt, őt 
ittam az égi nedvességben, meleg volt és 
kesernyés. Zsebkendőmet az arcomra 
terítettem, s ahogy apránként átnyirko- 
sodott, hozzáidomítottam vonásaimhoz, 
mint ahogy annak idején, a felhőszaka­
dás estéjén tettem az arcúja dombor­
zatával; a lenvászon már nem illatozott 
a levendulától, mint akortájt, amikor 
még otthon laktam . . . Ebben a minu- 
tumban jutott eszembe Elsa, s hogy az 
indulás kapkodó sietségében elfelejtet­
tem otthagyni neki a havi tartásdíjat: át­
futottam a postahivatalba, és táviratilag 
pénzt utalványoztam Irmának, hogy jut­
tassa el hozzá. Szinte hallottam, milyen 
szavakkal adja át a pénzt: „Előbb vagy 
utóbb észhez tér, de ha nem, keresztet 
vethetsz rá. mint én Renatóra.” És 
hallottam, hogyan nyelvel vissza Elsa: 
„Ha valamelyik lányom odaáll elibém, 
és azt mondja, hogy értelmiségi az il­
lető vagy netán újságíró, hát én inkább 
kitekerem a nyakát, hogvsem belecevcz- 
zeni abba a házasságba!”

Miközben a postától az újságárus 
kioszkjáig siettem, hogy újra ellássam 
magamat hírlapokkal és folyóiratokkal, 
amelyeket aztán az esőkabátom alá fog­
tam, a vízsugarak szemközt csapdostak: 
csurgóit rólam a lé, mint az ázott ürgé­
ről. amikor beállítottam a másik szál­
lodába, hogy Rossanóék után tudako­
zódjak:

— Helyesebben szólva a mérnökök­
ről van szó javítottam ki magamat —
egy' betegről, akit egy jóval "fiatalabb 
hölgy kiser . ..
- Nem próbálta meg a szomszédos 

hotelban?
— Ott lakom . . . Mindenesetre kö­

szönöm. Ha megérkeznének, szívesked­
nek átszelni nekem?

A portás eközben a vonatok és az 
autóbuszok menetrendjét ellenőrizte a 
jegyiroda üvegfalába illesztett tábláza­
tokon.

— Már itt kellene lenniük. Ha csak 
nem autón utaznak ...

— Akárhogy is. mindenesetre köszö­
nöm, nem fontos a dolog. Ne is em-
ÜtS>e. ,;s®n.*í'nek- Majd később átjövök ér­
deklődni magam.

— Ha tudja, hogy' milyen autón ér­
keznek, azonnal megláthatja őket. még 
a szobájából is, ha arrafelé figyel az 
ablakból. Mert mindenképpen itt'szem­
ben kell majd parkolniuk.

Azt a hosszú, széles ereszt, amelyik 
a sétány túloldalán húzódott —vágy 
luxusfészernek nevezzem? —, nyilván 
mindkét szálló vendégei használhatták 
parkolóhelyül: mennyezetének nádazá- 
taról a langyos líbiai szél leszaggatta a 
gyékényfonadékokat, amelyek most té­
pett zászlókként lobogtak a levegőben, 
vagy alá-aláhullva vergelődtek az"oltal­
mukba húzódott néhány autó motorház- 
födelén.

Terjedelmes nádsövény zuhant rá ko­
csimra és a melléje beállt járműre, szív­
dobogva emeltem meg az egyik leffen- 
tyútét, de nem azt a bizonyos zöldeskék 
masmaf tálaltam alatta, bár szintén 
sportkocsi volt, amerikai márkájú Nato 
rendszámmal.

(Folytatjuk)
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.  | | ^ | I ^ '^|||r i  ILANFT — vasa“ címmel. Ernst M. Me- többi években .„v ,-x*

Premier Kfár-Szábán
ILA NIT •— vasa“ címmel. Ernst M. Me-

PORTL GÄLIÄ BAN , yer komponálta az uj operát,
Bánit, a népszerű izraeli slá- a szövegkönyv a délafrikai fe- 

gerenekesnő, vasárnap PortuI gáüába repült, ahol egy tévé- 
1 programban szerepel. Hat hé-

A „Cávtá“ szinházklub leg­
újabb produkciójának holnap­
után lesz a premierje, de nem 
a tel-avivi közönség előtt, ha­
nem Kfár Szábán. Ezzel akar- ‘ 
ja jelezni a klub igazgatósága, j 
hogy egyre inkább országos in- i 
tézmény akar lenni. Feltevé­
sük. hogy ha elutaznak

„Pizmotichon“
vál elme.

lesz a feszti-

AZ „UC LI CUC LI“ — 
JERUZSÁLEMBEN

A Kámeri nagy slágere évek 
óta az „Uc li gue li“, amelynél

egy városkába, siker esetén 8>^mekdarabot íz-
legközelebb az ottani közönség ka ja.tszottak- Chami-
egyes tagjainak kedve lesz majd r“kek * láthaHát em' 8>,~‘
beutazni az Ibn Gvirol utcai adást . Ká*... “ J ” C °"
színházba. ™ A ^am r! ,es a Jcruz«*- ,

* v a: . ,wmi Színház közös produkció-A kfar szabai premieren az j, jesz ..
..Egyszer volt szerelem“ — e!g_ " “ .
Vhavá sechájíá — című, lé­

nyegében két egyfelvonásosból , *
álló darab kerül t színre. Mir­
iam Bernstein - Köbén. Ávrá. 
hám Ben-Joszéf, valamint Rut 
Majmon a főszereplő. Az elő­
adást a darab szerzője, Árnon 
Támir rendezi. Árnon Támir 
kibuctag. művészi pályafutását 
a kiburszinház együttesénél 
kezdte, de az izráeli közönség 
a rádióból ismeri elsősorban a 
nevét. Keresett hangjáték-ren- 
dező.

A két egyfelvonásos címe:
..Téves kapcsolás“ és ..Honnan 
lehetne tudni?“ A kfár szábái 
premier után sorozatosan ke­
rül színre a produkció a Cáv­
tá tel-avivi színháztermében.

Egy kitűnő színész 
SLOSIMJA

A háború napjaiban szívro­
ham vitte el ícko Rácbámimo- 

a Kámeri érdemes tagját, 
akinek slosimja napján kegye­

sen foglalkoztatták őt a rende- ■ 
zők, mert eszkcztelenül, na- ! 
gvon meggyőzően alakította i 
szerepeit. Az utóbbi időben sa- t 
ját gyermekszinházat is alapi- : 
tolt ..Mászáchot“ névvel. Né-

A „BÄT-SEVA“ PREMIERJE
Szűköt félünnepére volt ki­

tűzve . eredetileg a Bát-Sevá 
táncszínház uj műsorának 
premierje, de technikai nehéz­
ségek miatt elmaradt és csak 
most kerül sor ra. A premier 
december 3-án lesz. Három 
táncjeleneí szerepel a. műsor­
ban.

MI KELL MA A 
KÖZÖNSÉGNEK?

Az izraeli színházak meglc-

letes szavakkal irt a héber saj- hány társával dolgozott és igen 
to a haiala által bekövetkezett jó előadások jelezték művészi 
xcv...m.^őL ^ I Htjukat. A közönség és a szinhá-

teko Rachamimovot a tévé ' zi szakma sokáig emlékezik 
'ozon.As.ge is jól ismerte. Szive- majd Icko Ráchámimovra.

'*****«»*******m*xnmm*mH*m*mmmmmmBm9*Bm*mmmm*m*maBBmmmmB* 
■
§ A kulisszák világának kis lexikonja :

I RÓZSAHEGYI
■ Száz évvel ezelőtt született tották a legjobb parasztáb- 
f Rózsahegyi Kálmán. Az rázoló színésznek.
I endrödi születésű, tehetséges Feleségével, Hevesi Ange- 
e «idofiu — Rózsahegyi Ödön Iával, magániskolát alapi- 
I fia — hamar feltűnt nagy tolt. ahol nagyon sok tehet-
■ képességeivel. Rövid vidéki séges szinészpalánta kapta az
* színészeiét után Budapestre első leckéket. Rózsahegyi in- 
I km,lt H898). a Magyar káhb csak a nevét adta a
• színház tagja lett. Két évvel vállalkozáshoz, a tényleges 
I később. 1900-ban. már a 1 színházi neveléshez nem volt 
I Nemzeti Színház tagja, s az j érzéke.
I is maradt 1935-ig. nyugdíjaz- i A második világháború u- 
5 ^a*asa'S- Ián szeretett volna visszake-

hetösen nehéz helyzetben van­
nak. mert a jelenlegi háború 
utáni állapot nem teszi lehető­
vé a normális míisornolitika 
kialakítását, s nagy kérdés, mi 

IFJÚSÁGI érdekli manapság a publiku- ig
SLÁGERFESZTIVÁL mot Erről a problémáról nag,’- í B
...... ‘ szabású vitaest lesz csütörtökön |

A te,-avív, gimnáziumokban ; kifejez-tfen szakmai közönség. I
' _’í. . c 7'e>S^ , es v°kál - együttes — színészek, rendezők, szinhá- I 9

riilni a Nemzeti Színház 
j színpadára, de c«ak magán­
színházakban volt számára 
hely és néha a rádió mikro­
fonja előtt jutott kis szeren-

Kl,L. ^ , ! hez. Hosszú élete volt. 1961búkkal fénykepeztette magat, „ . „ ., I Biigusztiisúhiii halt Uifffs amennyire *z tóié tellett. ’

Közben elfordult attól a 
vallástól, amelyben született, 
s nagy erőfeszítéssel próbál­
kozott gentr,-formák szerint 
élni. Vadászott. óriás-csi-

bér dalt énekel, s némelyiket 
portugál fordításban is elöad-

hér-fekete konfliktus kiíejezé- 
I se a zenedráma nyelvén.

MAX FRISCH MEGKAPTA 
A SCHILLER DIJAT

Max Frisch, a neves svájci 
drámairó megkapta a Sebül er- 
dijat. Ezzel a díjjal a svájci 
Schiller-alapitvány minden év­
ben azt az Írót tünteti ki, aki 
a leginkább volt hű Schiller 
szelleméhez.

Megjegyzendő, hogy Mas 
Frisch néhány évvel ezelőtt a 
Jeruzsálem-dijat is megkapta, 
s annak átvételére eljött Izrael 
fővárosába.

MADÁCH 150 ÉVE 
SZÜLETETT

Madách Imre, ..Az ember 
tragédiája“ írója, 150 évvel 
ezelőtt született Alsésztregován, 
Főművé*, a tragédiát 1859—60- 
ban irta. Nagy jelentőségű 
még „Mózes“ című darabja, ti­
mely az egyirromi udvarban 
játszódik és Mózes nemzeti 
öntudatra-ébredésének folya­
matát ábrázolja. A „Mózes“-t 
néhány évvel ezelőtt Keresztu-

i

lobbi években nem sok jót 
mondott Izraelről. Annál na­
gyobb örömmel regisztráltuk,

hogy a iom-kípuri hábo-'u u‘án 
már több ízben megnyilatkozott 
újságcikk, illene nyilatkozatok 
formájában és kifejtette, hogy 
véleménye szerint Izráeinek van 
igaza.

Az arabok ol.ajz'aro'ási mód­
szerével sem ért, egyet a világ­
hírű svájci drámairó.

(benedi'k)
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NEM PANDÚRBÓL 
LESZ A LEGJOBB 

R ABLÓ.. -
Egyik meglepetés a másik 

után érte azokat az argentin 
ry Dezső kicsit „leporolta“ és ! rendőröket, akik Cordoba «tg. 
rendkívül nagy sikerrel ad’ák i zclében egy emberrabló banda

üldözésébe fogtak. A vólftandíj­
ért jelentkező férfit rövid hajsza 
és tűzharc után megsebesitet- 

i lék, s amikor fölébe hajoltak,
I kiderült, hogy az emberrabló a 
i helyi rendőrség főfelügyelője.

működik. Állítólag ezek az a- 
matőr-egvúttesek modernebbek 
minden hivatásos művészi cso­
portosulásnál. Most fesztivált 
rendeznek, amelyre december 
25-ifcén kerül sor -a tel-avivi 
sportcsarnokban.

zi vállalkozók, kritikusok — 
előtt. A vifaind’hí előadásokat 
Oded Kotier, Dália Herz. Arje 
Sachs professzor, valamint Jo- 
szi Jezráéli tartja.

A „Cávtá“ klubban lesz a vi­
ta.

olvan szinész-kollégáival ba­
rátkozott. akik nála „rende­
zettebb vallási vbzonvok“ kö­
zött születtek. Erőlködései el­
lenére köztudomású volt — 

g nemcsak a szinészv'lágban, 
2 de a közöníég körében is —, 
5 hogy Rózsahegvi Kálmán zsi- 
g dó. Ez annál is érdekesebb

Születésének századik év­
fordulóján meg kell említe­
ti. hogv hozzá hasonló át­
élőtehetséggel rendelkező pa- 
rasztáhrazoló színész azóta 
sem tűnt fel a magyarorszá­
gi színpadokon. Centenáriu­
ma alkalmából néhány szép 
emlékezést olvastunk Rózsa- 
tegví Ká'mánról a budapesti 
:ajtó hasábjain.

utóbbi hetekben több ! i’Ietve sz'nre is került. Fz a í Ja
i ja.
1 Az

külföldi ajánlatot utasított el i fordítás eev 
Pánit, mert kijelentette, számá­
ra most a legfontosabb, hogy 
a sebesült katonák előtt lépjen 
fel, de Portugáliába mégis át­
ugrott. „Az közel van. pár nap- 
múlv.a itthon leszek és folyta­
tom a fellépés-sorozatomat a 
kórházakban“ — mondotta.

elő Magyarországon.

Visszatérve Madách főmiivé- 
re. a tragédiára, annak héber 
fordítása Ávigdor Háméiritől 
származik. — Szakértők sze­
rint a tragédia legjobb fordi- j . , .... ,
fása német nyelven ielent meg. . továbbmegy tag-

I ■ ............. — - ia később szinten kczrekmilt.
. s a rendőrök meglepetve ta- 
1 pasztalták. hogy ketten közülükmagyar-zsidó

I dalmár. Mohácsi Jenő munka- i .... ,, . .i ia. Mohácsit - aki különben 1 SZ,nten kf>,'eRák- A Vl/C=a,at '°' 
i Madách felesegéről is irt egy 
kitűnő, tanulmánynak is beü­
lő regénvt. „Lidércke“ címmel 

1944-ben. a vészkorszakban,

UJ OPERA
A berlini operaházban uj 

operát mutattak be „Az éj lo­

rn agyar csendőrök megölték.

volt. mert ugyanakkor öt tar-

MMiUi1>ngit.»j».M»wnBi»mM«m»w»»«»Mwi«iii«ii»w operai mutauaK De ..az ej lo- laghírű svá
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Dí RRENMATT — 
IZRAEL MELLETT

Friedrich Dürrenmatt, a vi- 
lághirű svájci drámairó, az n-

I rán kiderült, hogy a pandnrok- 
: hói lett rablók meglehetősen 
! amatőr módon jártak el: meg- 
I fenvegették az egyik környék- 
1 beli földbirtokokat, hogy elra­

bolják családtagjait, ha nem 
fizet 30.00!) dollárt. A pénz'-rt 
azonban minden körültekintés 
nélkül mentek a megbeszélt 
helyre, s ott rendőrtársaik kar­
jaiba futottak.

Mát pilótánk szíriai fogságban

^Polgári eélpoilok bomiiázására 
kaptunk parancsot«

Előre megírt kérdésekre válaszoltak két holland lelkésznek

látogatás egy hazatért hadifogolynál

Johanes SnooK holland bap- } dós házaktól. Bevezették őket 
tisia lelkész Damaszkuszban egy szobába, ahol külön talál- 
t d ál kozott két izráeli hadifo- koztak a két pilótával, először
goly-pilótával. Snook lelkészt 
jól ismerik Izráelben, főleg Ti- 
bíriáson, ahol 10 éven át a 
baptista közösség lelkipásztora­
ként tevékenykedett. Jelenleg

Úri Sáchák-kal, majd Jorám 
Sáchárrai. A helyiség szabá­
lyos lakószobának volt beren­
dezve és a két papnak fogal­
ma sem volt arról, hogy hon­

genfi lakos és az egvházközsé- j nan és miként hozták ide az 
geK nemzetközi tanácsának, va- j izraeli hadifoglyokat. A ma- 
lam:nt az egyházak és a zsidó , gas, vékony termetű, szemiive- 
n-P közötti bizottságnak a tit- i ges Snook atyának nem volt
kára. A lelkész Tzráel-barát, de 
bejáratos arab körökbe is.

A sziriaiak rendkívül érdekei­
ve voltak Snook atya látoga­
tásában és ezért hajlandók vol­
tak eltekinteni attól, hogy a 
kíséretében lévő másik lelkész 
útlevelében izraeli turista vi­
zűm pecsétje van. „A sziriai- 
akat jelentősen befolyásolta az 
izráeli propaganda, amely a 
nagyvilág szemében a hadifog­
lyok gyilkosaként állította be 
ókét“ — mondotta a lelkész a 
hadifogoly Úri Sáchák pilóta 
f vérének. Gidaijának, aki a 
múlt héten Londoniból Svájcba- 
utazott, hogy személyesen a 
holland lelkésztől hallja a ta­
lálkozó részleteit. Úri Sáchák, 
a háború második napján tűnt 
el.

A damaszkuszi hatósások

alkalma semmi módon a fog­
lyok tudomására hozni, hogy 
kitűnően beszél héberül, mert 
a beszélgetés a sziriaiak által
előre megirt szöveg szerint tör­
tént. Nem állt módjában az ál­
tala szabadon megválasztott 
kérdéseket feltenni a foglyok­
nak. A találkozó előtt átnyúj­
tottak neki egy ivet, amelyen 
néhány korlátozott számú stan­
dard kérdés volt és szigorúan 
megtiltották, hogy akár csak 
változtasson is az előre ledik­
tált kérdéseken.

A beszélgetés angol nyelven 
fo'yt két tolmács segítségével. 
Az egyik angolról arabra, a 
másik pedig arabról héberre 
fordított.

Úri Sáchákot pilótaöltönyá- 
ben hozták el a találkozóra.

rendk.Viil érzékenyen reagáltak Nem voIt megnyitva és borot-
az izraeó hirverés-okozta lég­
körre és érdekelve voltak olvan 
vukek mtgielenésében. ame-

válva a hadifoglyok módjára 
(mint ahogy az egyiptomiak 
megkopaszíották a köze Intuit­

íve k a kezükben lévő izraeli i t>2n visszaadott izráeli fog’vo- 
hadifoglvokkal való jó bánás- I ka,)- Az egy>k lábán kötés volt,

mert megsebesült,módot méltatják“ — mondot­
ta Snook atya-

A sziriai tájékoztatási mi­
niszter pénteken, a muzulmá­
nok hivatalos szünetnapián. fo­
gadta a két lelkészt, majd kör­
telefon után sikerült e'intéznie, 
hogv november 11-én találkoz­
zanak az izráeli hadifoglyok- 
kal. Snook atyát és kísérőiét 
elvitték egy damaszkuszi épü­
letbe, amely külsejében semmi­
ben sem különbözik a szomszé-

amikor
kénytelen volt sérült repülőgé­
péből kiugrani, viszont a szo­
bába minden segítség nélkül, 
saját lábán járva, lépett be.

Snook lelkész először a fo­
goly személyi adatai iránt ér­
deklődött. Úri Sáchák Izrael­
ben született, szülei a Szovjet­
unióból alijjáztak, herzliai la­
kos, nős és két gyermek apja. 
Előző foglalkozása: földműves 
a Kfár Masaryk kibucból. Va­

jon rendes elbánásban van 
része?

„Az elbánás a legnagyobb 
rendben van — válaszolta Úri. 
— Orvosi segítségben részesí­
tettek. amikor az ugrás után 
megsebesültem. Most egészsé­
gi állapotom jó. Csak a bal lá­
bam nincs teljesen rendben, de 
azzal is törődnek“ — mondotta 
és megmutatta a vendégeknek 
a lábán lévő kötést.

Milyen célpontok bombázá­
sára kinőtt megbízatást?

„Polgári célpontokra“ — 
válaszolta Úri. — Hajlandó 
rész'etezni? — „Kü'önféle cél­
pontokat Szíria területén“ — 
ismételte, majd elhallgatott. — 
Miként látja a jövőjét? „Teljes 
szivemmel várom, hogy véget 
érien a hadifogságom — vála­
szolta Úri — és végre haza me­
hessek“ .

Rövid szünet. Majd némi gon­
dolkodás után folytatja: „Elő­
ször az egyéni érzéseimre gon­
doltam, de remélem, hogy rö­
videsen béke lesz az egész kör­
zetben, amikor mindenki bol­
dogan élhet országában és el­
látogathat a szomszédos álla­
mokba. Remélem, hogy gyer­
mekeinknek már nem kell majd 
hadat viselni“.

Snook atya hallotta, amint 
Úri héberül folytatja: ..... és 
amikor nem lesz szükség Da­
maszkusz és Kairó bombázásá­
ra“. A két tolmács azonban 
szándékosan, vagy vélet’eniil 
figyelmen kívül hagyta az utol­
só szavakat.

Mit szeretne, ha családjával 
közölnénk?

„Jól érzem magam, egészsé­
gem rendben van, ne törődje­
nek velem, mindenkit sokszor 
üdvözlök“. Úri Sáchák csöndes 
volt és tartózkodó.

„Pontosan olyan, mint ami­
lyennek ismerjük “ — fűzi hoz­
zá fivére, Gedáljá.

* V

Jorám Sáchár következett a 
sorban, akinek arca határozott, 
eltökélt és kissé haragos volt. 
a ho'land lelkész benyomása 
szerint. Első pillantásra úgy 
tűnt. mintha hasfájdalmak gyö­
törték volna, bár nem volt se- 

! besült. Nyomban, ahogy belé- 
I pett a szobába, az egyik sziriai 
' megkérdezte tőle, hogy most 
1 jól érzi-e magát. Jorám gyors 

igennel válaszolt és azt a he- 
nvomás; keltette, mintha ciő- 

I zőleg bántalmazták volna. Jo- 
! rám elmondotta, hogy' szülei 

M agyarországról származnak,
\ ő maga Izráelben, Máánit ki- 
j búéban született. T;z éves volt. 
j amikor szülei Kirját Smonára 

költöztek. Hat hónapig, mint 
í tanító dolgozott, azután egve- 
! temre iárt. Jelenleg nős és két 

pvgrmek apja. A nagy fia 3 
I éves.
I „Tegnapelőtt volt a születés­

napja — mondotta Jorám és 
innen a messzi távolból kül­
dök neki forró üdvözletét. Le­
gyen erős és egészséges“. 

j „Mi is csatlakozunk a jóki- 
j ván«ágokhoz", válaszolta ne- 
I ki Snook atya. Jorám ezu'án 
| elmondotta, hogv pilóta. Raj- 

társaival esvii't Szíriába küld­
ték „nolgári célnontok“ bom­
bázására. Úri Sáchákhoz ha­
sonlóan, nem volt hajlandó 
rész'etezni, hogy milyen cél- 
pon'okról volt szó. Általában 
kitűnően érzi magát .mert ami­
kor kiugrott a repülőgépből, 
nem sebesült meg. Igaz, fog­
sága első naniaiban rosszul 
érezte nugát, de orvos vette 
gondozásba és azóta javult az 
állapota.

„Talán most unatkozik?“ — 
kérdezte a holland lelkész mo­
solyogva, gyenge kísérletet té­
ve a hadifogoly hangulatának 
emelésén:. A három szíriai fog­
lár hangos nevetésbe tört ki. 
„Mivel tölti most az időt, tár­
sasjátékkal, kártyázással. vagy 
sakkal?“ — folytatta a lá'oga- 
tó. A pilóta némi bátorítást 1 
rn’erve. lassan elmoslyogta ma-1 
gát.

„Legyen nvucodt. jó! gon- | 
doskodnak rólam, de ez nem j 
jelenti azt. hogv nem szeretnék '

, A város Fakói egymásnak ad- | doíta, hogy a piramisokhoz és 
í .iák a kilincset a cfáti művész- a szfinxekhez vitték őket ki- 

negyedben lakó Buehrisz - csa- ; rándulni. 
i Iádnál. j Egy alkalommal azt mond-

Rokonok, barátok, ismerősök ták neki, hogy Golda Méir. 
s eddig ismeretlenek, jönnek i Mose Diján, valamint Arik 
köszöntem" a hathetes egyiptomi Sáron az ő cellája alatti pin- 
fogságból hazaérkezett Janiin céhen vannak bezárva.

1 Buehrisz 20 éves szakaszveze- | — Tudtam, hogy ez nem i-
I föt. aki a háború harmadik gaz, miután tisztában voltunk 

napián, a Csatornánál esett az otthont eseményekkel. A

e hó 15-ére virradó éjiéi kel­
tőkor a hadsereg illetékes osz- 

I tálya értesítette őket Janun 
I fiuk egyiptomi fogságáról.
■ Azóta várjuk a mai örömünne- 
j pet, tette hozzá a bo'dog apa.

A cfáti városházán ünnepé­
lyes fogadást adtak az egvip- 

ttízszünet utolsó napján fog- 1 tömi hadifogságból visszatért
Janun Buehrisz tiszteletére. A 

; polgármester és a városi ta- 
1 nács tagjai fogadták a hazatért

j fogságba.
j A hazatérés első óráiban még j ságba esett pilótáinktól tud- 
I nehéz volt szólásra bírni Ja- i tunk az országban történt ese- 
í nunt. A szülők, testvérek és , menyekről, beleértve, hogy 
j a számtalan vendég között csu- j csapataink átlépve a Csatornát, 1 hadifoglyot, 
i pán fizikailag volt otthon. Lel- ; Afrikában vannak ... 
j kileg még távol. A fiatal gve-

rck-ember lelkében egyik pil- 
I lanatról a másikra nem múlt 
; el pyomtalanul a másfél hóná- 
. pos fogság, melvböl két és 

fel hetet kórházban töltött. 
Ugyanis jobb karjába és lábá­
ba golyó ivódott, az állkap­
csát is érintet*« golyó. A seb­
be'vek még jól Játszódnak.

Miiven kórházi kezelésben 
volt része?

— Semmivel sem rosszabb, 
mint az egyiptomi sebesült ka­
tonáknak — válaszolta kérdé­
sünkre Janun, aki még elmon-

Galili G. Ervin

Mint nekünk a boldog apa. 
Ám rám Buehrisz mesélte, he­
tekig semminemű értesítés nem 
érkezett fiukról, aki a 2fi-ik 
sziiletésnanlát az egyiptomi fog­
ságban töltötte.

A 43 éves édesapát, 32 na­
pos tartalékos szolgálat után 
leszerelték, hogy a legkülönbö­
zőbb katonai parancsnokságo­
kon kereshesse 4 gyermeke kö­
zül a legidősebbet. Sehol sem 
tudtak fia hollétéről, mígnem
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gyorsan hazimenni“ — fogott 
bele a válaszba.

Az arab tolmács elmondot­
ta, hogy a hadifogoly néhány 
perccel a találkozó előtt meg­
rajzolta felesége arcképét.

„Ez igaz — válaszolta — 
mindig szerettem rajzolni, de 
ez mindössze hobbym volt a 
múltban“.

Hangulata fokozatosan ja­
vult és Snook atya ezt nyom­
ban észrevette. Ezután a jövő­
beli tervei iránt érdeklődött.

í nak majd „más uralom alatt 
I és sokkal vidámabb kere'ek kö- 
I zött“. A tolmácsok azonban a 
j fordításnál a „más körülmé- 
! nvek között” szöveget fordítot­

ták.

„Pilóta vagyok és terméxze 
tesen a béke után vágyom — 
válaszolta Jorám — nem ideig­
lenes. hanem végleges és állan­
dó békére gondolok. O'yan bé­
kére. amely lehetővé teszi szá­
munkra és gyermekeink szá­
mára, hogy együtt éljünk nyu­
galomban a szomszéd orszá­
gokkal.

Ezután köszönetét mondott a 
két lelkésznek és reményét fe- 
ie.z.f« ki. hogv ismét taiálkoz-

A holland baptista lelkészt 
és kísérőiét felkérték, hogy ne 

j árulják el személyazonosságu- 
I kát a hadifoglyok előtt és ez 
i a titokzatosság volt az oka Jo- 
I rám Sáchár aggodalmának.
I Snook alva megkísérelte, hogy 

a vendéglátók tilalmát meg­
szegje és bucsuzáskor héber 
sálommal köszönt el tőlük, majd j 

i hozzátette a latin papiáldást: 
j „Pax vobiscum“.
! „Mosolyogtak, sőt néhánv- 
! szór nevettek is a beszélgetés 
; alatt, és amikor elváltunk 
i szemmeüá'hatóan iö hangú 

latban voltak“ — fejezte be : 
beszámolóját Johanes Snook j 
«tya. "*
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j STARLING MOSS. a hires
j autóverseny7-1 gyeplővel cserél- 
I te fel a knrmánvkerckct. Mi­
ntán abbahagAta az autó ve r- 

; scnvzést, lovas pólójátékosként 
! akar szerencsét próbálni.

Magyarázata:
— Mindig erre vágytam. 

Most még csak egy jó lóra 
van szükségem. Ifjnkoromban 
imádtam a lovakat és verse­
nyeztem is akadályversenyben. 
Az első autót is azon a pénzen 
vettem, amit jutalmul kaptam 
egv lóversenyen. Igaz. azóta se 
lovagoltam, de a lovaglás épp 
olyan, mint az úszás és kerék­
pározás, ha egyszer megtanul­
ja az ember, sohasem felejti 
el.

*

négyezer éves
UJJLENYOMATOK

Négvezer íves uijlenvoma- 
<ok vizsgálatához kérték a 
Scotland Yard szakembereinek 
segítségét az angol régészek. 
Norfolk grófságban, kovakö- 
bánvában találták az iiü'enyo- 
mafokaf, $ az archeológusok 
remélik, hogy* általuk válásit 
kaphatnak a négyezer évvel 
"zelö't éli ember anatómiai fel- 
'n!té :ére, munkájára.
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A VÁLASZTÁSOK 
JAVASOLTÁK A
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A reggeli órákban, a párto­
kon belül, izgatott hangú elő­
készületek után nyílt meg a 
Ház ülése, amelyen tulajdonkép­
pen már szavazni kellett volna

í.ikud javaslata 
szolgálatot teljes;

felett, hogy 
tő tartalékos

mennyi mindenre kellett volna 
választ adni és sajnos mennyi 
mindenre nem lehet választ 
adni.

Sápira javasolta, hogy' a vá­
lasztásokat fél évre vagy egy 
évre balasszák e! és tegyék 
lehetővé a jelölőlisták újbóli 
összeálfitását, í

illetve úi jelölések benyújtását. !
Egv közbekiáltásra válaszolva ; képviselői minőségében tagja egy 
kijelentette, hogy a jelenlegi ! olyan testületnek, amely a hábo­

rú legsúlyosabb óráiban is állan-

mi-
niszterelnök iránt, elmondotta, j 
mégis kénytelen a miniszterei- ! 
nők egy korábbi napon tett nyi- j 
latkozatával szembeszállni. Goi- , 
da Méir ugyanis ebben a nyi- j 
latkozatban arra utalt, hogy 
„a háború első két napjában . 
a háború elvesztésének lehető- : 
sége is felmerült”. I

Hausner rámutatott arra. hogy

V:

Gyorsított tempóban tárgyalják a javaslatot a 18 évesek választási jogáról — Hausner 
„Nem állt fenn a háború elvesztésének veszélye” — Sápira volt igazságügyminiszter inter

peüáciőkat és válaszokat kíván
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A december 31-iki dent lehetett volna kérdezni, i tel viseltetik Go’da Méir 

választásokkal kapc'oMos két törvényjavaslatot tárgyalt tegnap 
a Kncszet, de a plénvmban és bizottságokban egész nap folyó 
vita keretében mind szélesebb front alakult ki a választások hosz- 
szahb, vagy rövidebb időre való elhalasztása, mellett. Erre nézve 
azonban konkrét törvényhozási kezdeményezés még nem történt.

órákban beterjesztette a pl én um 
elé javaslatát, amely a válasz­
tói névjegyzék kibővitését lehe­
tővé tenné.

Ofer képviselő, aki a bizottság 
nevében az indítványt előadta, 
kijelentette, hőgv a választási 
névjegyzékbe való felvétel irán­
ti fellebbezésekről ez esetben 
le kell mondani, mert külön­
ben a választások időpontjáig : 
a névjegyzék összeállítása nem j 
volna befejezhető. Ez azonban |
— mondotta — a gyakorlat sze- ; 
rint alig érint több, mint 10-15 j 
személyt. i

A 18 évesekre vonatkozó j 
törvénymódosítás tárgyalása so- ; 
rán. a tárgvtól eltérve, a kép- i 
viselők a választásokkal kapcso- j 
latos, és a háborút illető több I 
kérdést vetettek fel. Különös | 
meglepetést keltett, hogy' Jákov j 
Simson Sapira volt igazságügy- 
miniszter, a Máárách padsorai- ! 
ból szintén a szónoki emelvénv- | 
re lépett és felszólalt a vitában, j

Sapira kifogásolta, hogy a 
Kneszet idestova hat hónap 
óta nem tart rendszeres ülé­
seket.

csak részben az ellenzék, rész­
ben a kormány kérésére, időn­
ként rendkívüli ülésekre hívják 
össze. Hónapok óta és a háború
eecsz ideje alatt egyetlen in- j lő. aki szintén a választások el- 
terpelláció sem hangzott el, ’ halasztása mellett szállt síkra.

í Hausner azonban, kijelentve azt,
! hogy őszinte és mély tisztelet-

•k Eli Vili HÍREK á NAGYVILÁGBÓL *
r**T~**irvot’tri’eB*Bt?*rr”'r9írerr0ra'r’r0!T0Vi*p*errti3r*v0rp'r*r’rrrTri!-VBir&giTs'v’'"0»r’n serjrvvmnvrvirtrvrrr

KAMPALA: Idí Amin tábor­
nok ngandai elnök, aki jóformán 
naponta intéz leveleket és sürgö­
nyöket különböző vezető állam­
férfiakhoz. hogy tudassa vé'emé- 
nyét politikájukról, tegnap Algé­
ria elnökéhez fordult, és közö'te. 
hogy- a legélesebben ellenzi, sőt 
utálja az Egyiptom és Izrael kö­
zött folyó tárgyalásokat, a 101-es 
kilométerkőnél. A birkózó-tábor-

I mON ELNÖK!

1 'Az amerikai kormány továbbra is vállalja 
i Izrael iránti kötelezettségeit

j
! Jákov Stein, az amerikai zsidó szervezetek elnöki bizottságának el- 
j nöke hozta magával Nixon elnök személyes levelét Golda Méir mi­
niszterelnökhöz — „Az amerikai zsidóság hatmilliós hadserege áll 
Izráel mögött” — Stein Siscoval folytatott megbeszélést a Szíriá­

ban Ievő hadifoglyok hazaensiedéséről

%

mkám
w

GIDEON HAUSNER 
Vereség lehetősége?

tábornokok, akik valamely párt 
listáján jelölve vannak, jelölé- 1 
síik érvényben maradása mcl- j 
leit folytathassák katonai szol- j 
gálátokat is.

Néhány perccel az ülés meg- 1 
nyitása előtt a Máárách parla­
menti tagozata befeiezte ülését 
és annak határozata alapján 
Mőse Barim, a koalíció elnöke 
javasolta, h^cv a kérdéskomple- .
>ii,,iot ufaljck bizottság elé. . esvetlen interpellációra sem ad 
Ugyanakkor elmondta azt is. | & választ, pedig mennyi min
hogy pártja, a Máárách. a hi- j -----
zottságban javasolni fogja, te- j 
gvék lehetővé a tartalékos tá- j 
homokok katonai szolgálatának 
fo)vtaíá<nt olymódon, hogy 

20 p-npii a választások előtt 
szereljenek le.

A gyakorlatban ez december 
10-i!<ét ieientene. Mennchem Be­
gin. a Gácbál cs a Likud ne­
vében kijelentette, hogy a bi­
zottsághoz való áttételt nem el­
lenzi, de anélkül, hopv Bárám 
konkrét javaslatának kommen­
tárjait figyelembe vennék. Ezt

JÁKOV SIMSON SAPIRA 
Sokmindenre nincs válasz-

dó és teljes felvilágosítást kapott 
a küzdelem menetéről. Mint en­
nek a testületnek a tagja jelentet­
te ki. hogy

soha egyetlen percig sem kör­
vonalazódott olyan helyzet, 
amely a háború elvesztését je­
lentette volna.
A jelölések újbóli lehetővé té- . ,.. . ' . _ . manv tóvaltelet javasolta Smuel Tamir is. . , ' , .-- , , , „ telezettsegetE.zt meg az esetben is meg kell

tenni, ha emiatt rövid időre a 
választásokat el kell halasztani.
Az elhalasztás azonban csak rö­
vid lehet, mert a biztonsági kér­
désekben kudarcot valló kor­
mány működését nem szabad 
meghosszabbítani.

A választások elhalasztása, il­
letve új jelölések lehetővé tétele 
mellett foglaltak állást: Morde-

Jákov Stein, az amerikai zsidó szervezetek elnöki bizottságá­
nak elnöke, aki tegnap néncs küldöttség élén az országba ér­
kezett. Nixon elnök személyes levelét hozta magával Goida 
Méir miniszterelnök részére, amelyben az amerikai elnök támo­
gatásáról biztosítja Izraelt.

Stein elmondotta, hogy az 
amerikai zsidóság a háború kitö­
rése napjától kezdve mozgósítva 
érzi magát és minden erejével fel 
sorakozik Izrael mögött. Első fel 
adatának azt tekintette, hogy biz­
tosítva legyen Izráel védelmi had 
felszerelésének szállítása. A má- , 
sodik helyen az izraeli hadifog- i

A delegációban 36 zsidó cio­
nista és nem-cionista szervezet 
”5 képviselője kap helyet. Ezek 
a szervezetek felölelik a 6 mil­
liós amerikai zsidóságot. A de­
legáció ízráelben tartja meg a 
zsidó szervezetek konferenciá­
ját és találkozni fog izráeli ve­
zető személyiségekkel.

Stein a luddi repülőtéren fel­
olvasott egv részt Nixon elnök 
leveléből, amely a következő­
képp hangzik: „Biztosak le­
hettek abban, hogy ez a kor­

ám elv egyezmény a szovjet kiil- 
ügvnrniszter és az Egyesült Álla­
mok külügyminiszterének jóvá­
hagyásával jött létre. Remélem, 
hogy ezek az erőfeszítések vé­
gül is eredménnyel járnak".

Stein a továbbiakban kihang­
súlyozta .hogy a delegáció láto­
gatásának egyik célja r-z Izrael­
lel való szolidaritás kifejezésre 
juttatása, miután Europa r-epei 
sorra hátat fordítottak Uráelnek. 
Afrika pedig eladta masat-

lyok szabadon engedésének ügye i Egy kérdésre válaszolva Stein 
szerepel: ..Most pénteken talál- ; azt mondotta, hoev az amerikai 
koztam Joseph Siscoval — mon- ; zsidó közösség ‘jelen n:!h-na*han

nem szándékozik gazdasási, vagy 
más szankciókat alkalmazni az

dotta Stein — és kértem tőle. 
hogy az Egyesült Államok fokoz„ , ' r -------- ~ • - »uv . luumua I w ‘ o az-cm rx v ! K-ti t <11 K* i ITT ti Zi!l d.t

many továbbra is vállalja kö- j za erőfeszítését a sziriai hadifog- arab államokkal szemben a net
t C1 ezetts eset. ÍZEM p! b 1 7 f (T17 C fi O" T<.. Ii-AL’ ho 70 on rro i-iáe a a-rrlnl-XU/.« 1 vrtloi,... _ a „

ért és nyugalmáért és minden magyaráztam, hogy 
szükséges lépést ' 1
betartásáért.”

megtesz ennek j csere a tüzszüneti egyezmény 
szakithatatlan részét kén

EGYIPTOM: „TESTVÉREK, LEGYÜNK 
MÉRSÉKELTEK!..

kormány törvényesen működik,
választások elhalasztása 1 Ben-Porát fMáárách). Méir 

teljes felhatalmazás- | Avizohár (Máárách). Slomo Lő- 
- • 1 rincz és Menáchem Pórus (Ágú-:

.es a 
esetében is 
sál folytathatja tevékenységét.

Ugyancsak feltűnést keltő 
beszédet mondott Gideon Haus­
ner független liberális képvise-

dát Jiszráél) képviselők is. A vá­
lasztások elhalasztását ellenezték 
Úri Ávnérj és Tufik Tubi.

A 18 évesekre vonatkozó tör­
vényjavaslat felett a szavazást a 
Kneszet egyik újabb ülésnapján 
tartják meg, valószínűleg még a 
hét folvamán.

I

LOS-ANGELES: Elizabeth Tay 
lóri. a világhírű filmsztárt tegnap 
vizsgálatok céljából felvettek egv 
los-aneelcsi kórházba. A művész­
nő. ak" november 6-án tért vissza

Harvey litván születésű, eredeti 
neve Larosek Misa Szkekana volt 
és 1946-ban vándorolt be Angijá­
ba, miután három évig szolgált,

...............  .........  ...... ................ . a dél-afrikai hadseregben. Nem-
Eurónából Amerikába, azóta erős csak filmjeivel tett szert hímév- 
h'sfá;'lainial:ról panaszkodott. , re. hanem a Shatford-On-Avon- 
Sajtőtiszíje nem volt hajlandó ál- i ban működő királyi Shakespeare 
!á«t foglalni azokhoz a jelenté- J színház tagjaként is­
sekhez. amelyek szerint Elizabeth BEIRUT: Egy Párizsban lakó

ibanoni üzletember. Antoine Ca
követően a Ház 84 szavazattal ,
3-mal szemben elfogadta a Má- I Taylor gyomrában nagy dagana-|

; tot állapítottak meg. Ezzel szem I mou. tíz nap előtt rejtélyes mó- 
■ ben volt férje. Richard Burton ! don eltűnt — írják a libanoni la- 

tegnan Olaszországban úev nyilat I Pok. A francia rendőrség megin- 
kozott, hogv nincs kizárva, mi- i dította a nyomozást

BENE-gSELSEk-

árách javaslatát, és a Likud 
kezdeménvezését további megtár- j 
pyalás végett bizottsághoz tét- 1 
fék át. A javaslat ellen Úri Áv- ! 
féri és a Rákách két jelenlévő , 
képviselője szavazott.

Ezután került sor annak a : 
törvényjavaslatnak a tárgyaié- 1 
sara. amelyet Ávrahám Ofer ■ 
fMáárách) terjesztett be a ma­
ga. a Gácbál. a VNP és a füg­
getlen liberálisok, valamint az 
Ágúdat Jiszráél nevében. Ez a 
törvén', m ó dós > t ás

szavazati jogot adna az idei 
választásokon azoknak a fia­
taloknak is. ;>k:kef edd’g még 
nem vettek fel a választási 
né'? gvzékbe, de akik do- 
cemb-r 31-ig betöltik 18-ik 
életévüket.

Ezt a javaslatot bizottság elé 
utalták es a délutáni órákig fel­
függesztették a Kneszet plená- 

a

hogy elhnr-
szerint Elizabeth Taylor állapota : colták-e. A beiruti lapok szerint 
igen komoly. Valószínű, hogy j azóta nem látták, amióta egv 
még a hét végén műtétet hajta-, barátjával együtt belépett egy fiz­
nak végre rajta. j ietbe- Camou fegyverkereskedő,

NEW-DELHI: Leonid Brczs-! még az indokínai háború idc- 
nvev. a szovjet kommunista párt; Nn- Dien Bien Phou-nál
főtitkára tegnap Andrei Gromiko 
küUigvminiszter kíséretében hiva- 
t'i'os látogatásra érkezett New- 
Delh be. ahol Indira Gandhi mi­
niszterelnök és a kormány tagjai 
fogadták. A repülőtérről a fővá-! 
rosba vezető úton többszázezer ! 
hindu szorongott, hogv üdvözölje I 
a szovjet trojka vezetőiét. Brezs- 
nvev és Indira Gandhi tárgyalásai : 
előterében az Indiának nvújtott

kezdte
működését, amelyet később kiter­
jesztett Dcl-Amcrikára. Nigériá­
ra cs Libériára.

véleménye szerint a közel-ke­
leti probléma egyetlen megoldá- 

• sa. hogv visszaszerezzék az Izrael 
által 1967-ben, valamint 1948— 
49-ben elfoglalt arab területeket. 
Idi Amin Algír útján figyel mez- ! 
feti Amiar Szádátot, hogy ne tár- 
gyaljon. mert a cionisták és az 
imperialisták becsapják. Sajnála­
tos. hogy' Szadiit hozzájárult a 
tÍFz=ziin-e$i'ez. anélkül, hogy az 
afrikai államfőkkel tanácskozott 
volna — panaszolja Idí Amin.

^ n AP.A& AUAhokL
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KÜLFÖLDI ÖNKÉNTESEK — IPARI MONKäRä
A kereskedelem- és iparügy i miniszter külföldi önkéntesek 

útján szeretné pótolni az ipari munkaeröhiánvt
Űzi Nárkisz. a Szochnut alijia j tanak ezekre a munkakörökre. A 

osztályának főnöke tegnap közöl-1 Szochnut vállalta, hogy a laka. 
te Chájim Bár-Lev kereskedelem- j son kívül gondoskodik az önken-

Ä 20 éves Dávid K«ihsi* a fálünBEió dolláros
felfess

Tegnap várat1 amil beismerő vallomást tett — Két bűn­
társát már előzőleg ötévi szabadságvesztésre ítélték — 

Januárban hirdetik ki az ítéletet
A íel-avivi törvényszék tegnap | hogy csak miután kinyitották

és iparügyi miniszterrel, hogy a 
Szochnut mérlegeli, hogy eg\éves 
izráeli nemzeti szolgálatra szólít­
sa a világ zsidó ifjúságát.

A Szochnut felülvizsgálja an- 
nak lehetőségét, hogy milyen mó- 

I dón lehetne lakásról gondoskod- 
j ni azoknak az önkénteseknek a 
í számára, akik azért érkeznek az 

országba, hogy ipari üzemekben 
dolgozzanak.

lesek szellemi irányításáról is. j 
Jelenleg négyezer külföldi ön-: 

kémes tartózkodik az országban, 
javarészt kibucokban.

Halálos autó'

Paul Braun 36 éves tel-avjvi 
; lakos tegnap reggel halálos köz 
j lekedési szerencsétlenség áldo- 
I zata lett.
j Braun kis teherautójával a 
j partmenti országúton. Jávnétól 
j északra haladt, amikor hirtelen 

az úttest baloldalára fordult és 
összeütközött a szemközti irány 
ból közeledő nagy teherautóval. 
Az összeütközés erejétől Braun 
autójának oldala úgv össze! a- 
pult. hogy a tűzoltók segítsé­
géve] lehetett kiemelni a sofőr 
holttestét. A kocsi utasa, a 20 
eves Rmi Ribatzkv súlyosan 
megsebesült és a Kaplan kór­
házban ápolják.

ris idéseí. hogy, a bizottság , diát. nvúitson szolgáltatásokat 
munkáját lehetővé tcgxék. Ofer 
képviselő feltevése szerint mint­
egy 13—14 ezer szavazóval bő­
vül a választói névjegyzék, ha 
ezt a javaslatot elfogadják Kü­
lönlegesen gyors ütemű munká­
val, a bizottság már az esti

A Kereskedelem- és iparügvj 
miniszter vetette fel azt az elgon 
doiást. hogy ezeket az önkénte-

szoviet katonai és in ni c»«üv cxi , „/ ' / AT"“ 7®Tr I imutan KinvitottaK a.. Svfélmillió dollar crtekii svemart • zsáknt intntt tnriAr»-Ác,ii unövelése szerepel Ismeretes hn^v u - -u , .. .. , í zsasot jutott tudomásukra, hogv

lőtéri munkást, miután az me
beismerő valló-j selte magan a munkában. ! ipari üzemekben foglalkoztassák.

A két terhelő tanúvallomás el-! Ebben az esetben azonban problé 
hangzása után Kőben védője.! mat jelent lakásról való gondos- í

s/o.jet flottának az indiai kikö- lepetésszerüen 
lő' bcn. miután megerősítette mást tett. 
fío'táiát az Indiai-óceánon. j Kőben‘vallomása előtt két más

I ^mondottak, hogy Kohen gyak- seket, vagy legalábbis egy részü­
gy ran kábítószer élvezet nyomait vi két a 'munkaerőhiánnyal" küzdő

Í.ONDON: í.awrcnve Harvcy, 
í>7 ismert színész és 45
eves korában rákbet^fibéc követ­
keztében meghalt Londonban.

MOSE DÄJÄN:
TÖRTÉNTEK GYILKOSSÁGOK 

A HADIFOGSÁGBAN
A hadügy miniszter az eltűntek családtagjai bizottságával

találkozott
Mose Dáján hadügyminiszter; nap megkezdte működését a hadi 

tegnap délelőtt találkozott a há- foglyok és eltűntek érdekében 
borúban eltűnt katonák család- j működő akcióbizottság. Tel 
tagjai bizottságával. j Avivban a 227-130. Jeruzsálem-

A találkozón jelen voltak ma-1 ben az 524-124. Haifán a 
gasrangu törzstisztek, közöttük : 660-465 telefonszámon lehet 
Herz! Sapir és Smuel Éjál tábor érintkezésbe lépni az irodákkal.

repülőtéri munkást hallgattak ki,' CvM idvki'várathmüLi Z“ t i 1 pásról való gondos- I uokok, továbbá J. Ziváv. az el-' Az akcióbizottság adatokat
aki beismerte bünrészessécét a to ho»v v’édmne 1^ bc,e!entet-! ^odas szamukra. Narkisz közölte, tűntek ügyeivel foglalkozó bízott gyűjt olyan eltűntekről, akiknek 
gyémántlopásban. Mindkettőül- mást tesz V v'toton'’'110™ Va °"i 10gy. a S.zoch™t hajlandó bérbe- j sag megbízottja. A bizottság tag-1 fényképe megjelent külföldi la­
két ötévi szabadságvesztesre itcl-í erősítette véé’*' ^d5a me^*i vennl sza,1°dákat, vagy üdülőket jat kifejezték kívánságaikat az el- • Pókban, szerepeltek arab vagy ték. * 1 !!°^“!_Veüf,.e“aVa,t es ennek, gyáripari körzetekben az önkén-! tűntek körülményeinek kivizsgá- | más televízió vagy rádió adás-

fcspzdssátmnkriak vissza kell férni 
s ziiűé isKnkéhoz

Ávrahám Brom államtitkár: a területek arab lakossá 
«ara nem lehet támaszkodni

..Az

ték.
Dávid Kohen biinperét egyes- 

biró előtt kezdték, később azon­
ban a vádhatóság hármastanácsot

SkbnviK-.^n«S v°uml bü‘!tesf e,he,ye^re. I Iásával, valamint" az'egyiptomiak | ban. Adatokat szerez a
Az itéíetrt h- a.kohcnt- . j A megbeszélésén jelen voltak a kezében lévő elesett izráeli kato- i sá8 hazatért foglyoktól „. 
‘ JJnu.tr ozepen.! gyáriparosok szervezetének, vala-i nák holttestének bazaszállitásá- j ,etve olyan katonáktól, akik ta-

konszernnek megbí- j va! kapcsolatban. í nusitják bajtársaik fosságht
L ti 7ol « M n — 1 . 1  — Á k •“> A» i A, , t ‘ . , I CSCS^ t

hizotc- 
is. il-

izrácli mezőgazdaság­
nak ismét zsidó munkára kell 
alapoznia tevékenységét” — 
mondotta teenup Ávrahám 
Brtim földművelésügyi állam­
titkár a mezős /dák szervezete 
vezetőségi ülésén.

Az államtitkár rámutatott ar­
ra, hogy a jom-kipuri háború 
óta nagy mértékben csökkent a 
területekről érkezett arab mun­
kások száma, akiknek javarésze 
még nem tért vissza az izráeli 
munkához. Kiderült, hogy erre 
a munkaerőm nem lehet támasz
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, z t , --------  gondozóti.szt véleményezése után mint a Kiír konszerr

1 ÄMäIäkodni és az izráeli mezőgaz- mí,ximál;s büntetés. Ennek nyo- j sor. 
daságnak ismét vissza kell tér- ; mabam az ügy a Csernobilszki,; 
nie a zsidó munkához. Kétség-! I evin- Chalima hármastanács elé i 
télén, hogy az úi helyzetnek ‘ ........................

: pozitív kihatása lesz az 
mezőgazdaságra.

eecsz

I ^ A citrus szedés és csórna go- 
lás, ami most a legfontosabb 
mezőgazdasági munka, a tervek

került. Az előzőleg kihallgatott i 
tanuk technikai részleteket közöl- j 
tek a lopásról- Elmondották,., 
hogv Kohen értésükre adta. hogy j j 
a BEA angol légiforgalmi válla- j j 
lat gépén posíazsákot talált. Az i, 
egyik bűntárs, Slomo Átiász non-1!

: Hda U mH eSv . ,,g m,llÍÓ doskodott a postazsák kiviteléről j
■ 'da .yumolcs került exportra, a repülőtér területéről, a másik i
Zóia" közm m • d0ig°" bünrészes Fmil Albo (akinek fiát j
í munkához é mar..:,SSZa,C? Jackiet mint emlékezetes, annak j
j.. munk‘,hoz es erőfeszítések idején ellopták) Pcdi- anvjánál
b«h”L «in«i 1. j

I Zsákot. A ket tanú azt vallotta,1

Pirszuni Esel — Chálili Beér Séva

stef?n mmmmK
ezúton fejezzük ki őszinte részvétünket

ÉDESAPJA
elhunyta alkalmából.

ÉLIJÁHU SAPIRA,
Micpé Rámolt községi tanács elnöke, 
a tanács tagjai és dolgozói

A hadügyminiszter elmagya­
rázta a megjelenteknek, hogy az 
illetékesek minden erőfeszítést 
megtesznek az eltűntnek nyiivá- 
nitott katonák körülményeinek 
kivizsgálására és a holttestek 
hazaszállítására.

Egy kérdésre válaszolva a had­
ügyminiszter azt mondotta, hogy 

, vo!a|í esetek, amikor izráeli ka- 
í tonák togságbaesésük után haltak 

meg és egyes esetekben gyilkos­
ságok is történtek.

Azokban az esetekben, ame- 
Ivekben sikerült megállapítani a 

; fogságban elhunyt izráeli kato- 
. nak^ személyazonosságát, értesi- 

tették a hozzátartozókat.
A három nagyvárosban teg-
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1 További kérdésre válaszolva villát
; <*7l mondotta Síéin, hoev 37 nme ken l

5 rikai zsidó szervezeteknek semmi tokn
j féle bizonyítékuk sincs an snézve. AI
1 miszerint az amerikai kiiiügvmi- Az a
j niszter nyomást gyakorolna tzrá- rén r<
j elre, vagy rávenni akarná Izró- szövi
, élt olyan lépésre .amelyet Izráel tóm
ellenez. ..Természetes azonban, lel m
hogy mutatkoznak olvan ténvek, lások
amelyeket nyomásként lehet ma- nem
gy a rázni. Ezi

Végül azt hangoztatta Stein, sir. a
hogy az amerikai zsidóságnak tette.
nincs szándékában meghatározni. rcru'i;

, hogy milyen békét kellene Izráel- is a s
I nek elérnie, amennviben azonban sere j
1 Izráel meghatározza álláspontját, hogy
; ..a hatmillió főnyi amerikai zsi- len a
i dóság hadserege mögötte áll tárgyi
: majd”. szélés
I A delegáció négv napig marad letőie
j ízráelben és látogatást tesz az befej ^

északi és déli hadszíntéren. \z natok
amerikai vendégek 30 Tőra-teker azoKid

í «et és száz pár tefillint hoztak nak rl
! magukkal a katonák részére.
i
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